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Ashley står 

støtt på 
sine fire 

ben. 

Er denne 
giftesyke 
jenta noe 

4shley B. er en oppsiktsvekkende 
ft skjønnhet, som får menn til å snu 
seg etter henne på gaten. Men hun 
skiller seg fra de fleste ved at hun 
kommer seg fremover på fire ben! 

Den søte 22-åringen er nå på jakt 
etter mannen med stor M, og vil gjerne 
høre fra lesere som er interessert i 
ekteskap. 

-Jeg tror at jeg kan finne en mann å 
elske gjennom leserne av bladet. 

-Drømmen min er å treffe en god 
mann og jeg ønker meg også barn med 
tiden. Legene sier at jeg ikke trenger å 
bekymre meg for at barna mine skal få 
fire ben, for det er ikke arvelig betinget. 

Derfor kan jeg love at våre barn blir 
helt normale. 

Da Ashley ble født i 1972 forklarte 
legene for Ashleys foreldre at det ekstra 
benparet kom fra en uutviklet tvilling. 
De sa det var mulig å operere bort det 
ekstra settet med ben, men at de da 
ikke kunne love at de bena som ble 
igjen var brukelige. Derfor valgte Ash­
leys foreldre å si nei til operasjon. 

Ashley har lært seg å akseptere 
handikappet sitt og prøver å leve et liv 
så normalt som mulig. Hun har gått på . 
vanlige skoler, på college og konkurrert 
i både amerikansk fotball og basketball. 

Den firbente 
skjønnheten vil 
gifte seg. Er du 

mannenmed 
stor M? 

Når hun ikke arbeider pleier hun å 
stå på skøyter, ri, eller gå ut å danse. 

-Nå har jeg kommet til et punkt i 
livet hvor jeg vil ha noe mer, sier Ash­
ley, som fremdeles bor hjemme hos 
foreldrene. 

-Jeg ser anderledes ut, men jeg vil 
oppleve det samme som andre kvinner -
kjærlighet, romantikk, barn, familie. 

-Drømmemannen min kommer til å 
elske meg for den jeg er og ikke bry seg 
om hvor mange ben jeg har. Jeg er 
overbevist om at mannen i mitt liv fin­
nes der ute et sted. 

Hvis du tror du er Ashleys drømme­
mann kan du skrive til henne på 
engelsk og sende brevet til: 

Ashley B., c/o 4-Iegged 
Beauty, 
Weekly World News, 600 S, 
East Coast Ave., Lantana, 
Fla. 33462, 
USA. 

Glem ikke å fortelle hvorfor du vil 
gifte deg med henne og hvilken fremtid 
du ser for dere to. 

Lykke til! 

Av Lisa Merakis 



Siamesisk tvilling ber legene om å skille ham og hans bror: 

De siamesiske tvillingene 
Schwartzfeld kom til verden i 

1971 ved hjelp av keisersnitt. 
Hodene deres var sammenvokste, 
men med hver sin kropp. Legene 
har hele tiden vært redde for å 
skille brødrene med tanke på at 
de deler hjernevev, og de er redd 
at en av dem ville dø under en slik 
operasjon. Nå ser Helmut ingen 
annen løsning på problemet sitt. 
Han vil heller dø enn å fortsette å 
leve sammen med broren! 

Helmut og Claus har alltid 
kommet godt overens tidligere og 

ingen av dem var derfor inter­
essert i en operasjon før for tre år 
siden. Da ble nemlig brødrene 
angrepet av en varulv. Det gikk 
hardest ut over Claus og alt ble 
forandret for brødrene. Det be­
gynte med at Claus, i følge Hel­
mut, ble rarere og rarere og en 
natt ved fullmåne forvandlet han 
seg plutselig til en varulv! 

Helt siden da har Helmut bedt 
legene om å separere ham fra den 
skremmende tvillingbroren. 

-Jeg bryr meg ikke om at ope­
rasjonen er risikabel, sier 23 år 

gamle Helmut. Jeg vil vekk fra 
broren min og få sjansen til å leve 
et normalt liv. Det er bedre at en 
av oss dør enn å leve på denne 
måten. 

-Min bror er en djevel, fort­
setter han. En gang angrep han 
meg og klorte meg over hele 
kroppen. Han er farlig for alle. 
Tidligere i år vendte Helmut seg 
til domstolen for å få en be­
slutning og på den måten tvinge 
kirurgene til å foreta operasjonen. 
Helmuts advokat hevder at så fort 
Claus angriper uskyldige ofre på 
gatene blir Helmut, mot sin vilje, 
innblandet i et lovbrudd. Helmuts 
advokat mener også at han ikke 
trenger å risikere livet ved en 
seperasjon. 

-Jeg ber bare domstolen om å 
gjøre det som er riktig, sier 
Helmut. Jeg vil ikke ha noe å gjøre 
med varulvbroren min. Dør jeg 
slipper jeg i hvertfall unna dette 
helvetet, og hvis Claus dør blir 
bare verden en bedre plass å bo i "lJ 
• så hva er det egentlig å tape? R 
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Av Lisa Merakis I Christine Lindsjoo -I 
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TERMOMETERMANNEN 
I AMERIKA! 

ca 
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Interessert i været 
er vi vel alle 
sammen. 
Det er bedre med 
sol og varme enn 
hagl og kulde. 
For Ricnard Porter 
er det med 
temperaturer en 
besettelse. 

~ En gang i tiden var Richard 
e> Porter fysikklærer i Lexing­
~ ton. Så ble han pensjonert og ble 
:: termometersamler på heltid - i 
~ dag er han den stolte innehaver 
~ av over 2000 termometre av ulike 
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slag, barometre og andre merke­
lige instrumenter som man må­
ler vær og vind med! 

-Det er det morsomste jeg vet, 
sier Richard. Jeg har alltid inter­
essert meg for værforhold - og nå 
som pensjonist mer enn noen­
gang! 

Han har termometre fra hele 
verden og av alle slag. Store og 
små, billige og eksklusive. 

Noen målertemperaturen i luf­
ten, andre er beregnet på olje · 
eller melk. Det finnes alle slags 
typer, sier Termometermannen. 

Det dyreste jeg har er gradert 
med infrarøde tegn, og koster 
2000 dollar. De fleste er natur­
ligvis av langt enklere modeller. 

-En gang, forteller han avslut­
ningsvis, kjørte jeg 40 timer for å 
se verdens største termometer i 
Death Valley. Det var 40 meter 
høyt og satt opp for å måle tem­
peraturen i Amerikas heteste 
områder. Men, da jeg kom dit 
var det ødelagt. 

-Av en snøstorm! 

LARS BRANDER I GAMMA 



Vil ikke gjestene 
gå ut i hagen, 
så får vel hagen 
komme inn. 
Slik tenkte Dec 
lan Cullen · og 
sådde plen inne 
på pubgulvet! 

På puben Steamer Custom 
House i Weymouth, Dorset, 

må gjestene innimellom løfte på 
bena. For da kommer nemlig 
den glade eieren Declan Cullen, 
27, med gressklipperen. Joda, vi 
sa GRESS. På denne puben er 
det nemlig sådd gress på gulvet. 
Cullen vanner, og det vokser 
som bare det. Plenen blir jevn 
og fin, og herrer på vei hjem fra 
jobben kan gå inn å ta en øl og 
trene noen golfslag. 

-Minigolf er en populær sport 
her, forsikrer Declan. 

Gresset er sådd på et tykt lag 
med jord over en flate på 124 
kvadratmeter, så det er god 
plass. Puben har naturligvis 
blitt en attraksjon - både blant 
golfere og andre. 

LARS BRANDER I IFOT 

Interiør for hobbygartnere: 

PUBEN JVIED EKTE 
PLEN PA GULVET! 
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Ekspertene sier at fleskeberget 
Buster Simens fra Dallas i Texas 

er den feteste mann i verden - og det 
passer den matglade 36- åringen ut­
merket. 

-Alle maser om at jeg skal slanke 
meg, men jeg liker meg slik jeg er, og 
jeg har ikke lyst til å plage meg selv 
for å gå ned noen kilo, sier den 
enorme sofasliteren. 

-Visst er det ting jeg ikke kan 
gjøre, fortsetter ban. Jeg kunne f.eks. 
godt tenke meg å kjøre bil, og hadde 
ikke dørene til matvarebutikkene 
vært så små, kunne jeg handlet selv. 

t- Det kan jeg ikke nå. 
o -Men så lenge jeg har hjemmet 
!!:: mitt, TVen min, milkshakemaskinen 
0 min og massevis av god mat er jeg o fornøyd. 
LL Jeg bar alltid vært glad i mat, sier 
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Buster. Som 15-åring veide jeg 153 
kilo. Alle ville at jeg skulle begynne å 
spille amerikansk fotball, men jeg 
syntes det var koseligere å sitte 
hjemme å spise enn å løpe rundt på 
en gressplen hele dagen. Da han 
etterhvert var ferdig på college veide 
ban hele 202 kilo og var 173 cm. 
lang, og det var ikke snakk om at 
ban skulle arbeide. 

-Faren min var oljemillionær og 
da han døde i 1976 arvet jeg et lite og 
koselig hus og nok penger til at je~ 
kunne leve godt hele livet uten a 
arbeide, sier Buster. 

-Så jeg parkerte foran TV, og her 
har jeg sittet siden og spist. For sik­
kerhets skyld har jeg en spesiallaget 
sofa, hvor rammen er laget av stål, 
og gulvet i buset er laget av betong og 
stål. 

Til t or at Buster 
allerede er verdens 
"' største menneske 

tilbringer han dagene 
med å stappe i seg 
mengder med milk· 

shake og sjokolade. 
For er det en tin 

"kraftkaren" ikke h 
tenkt å gjøre, så er d 

å slankef e ! 

For å forsikre seg om at det alltid 
finnes blodige steker og sjokolade in­
nen rekkevidde har han ansatt en 
husholderske. 

-En vanlig dag pleier jeg å spise 
ca. ti kilo kjøtt og fire eller fem 
kyllinger, sier han. Dessuten spiser 
jeg en svær gryte med poteter, 
bønner og squash. 

-Men det som gjør at jeg holder 
vekta og til og med går litt opp er at 
jeg elsker søtsaker. Jeg kan spise opp 
til ti paier om dagen. Dessuten elsker 
jeg milkshake og sjokolade. Jeg 
spiser omtrent 2-3 kilo sjokolade om 
dagen. 

-Legen min sier at jeg sakte men 
sikkert spiser meg til døde, men jeg 
~r lykkelig og det er det viktigste for 
meg. 

Saken er at det kun er en ting som 



kunne gjort Buster lykkeligere enn 
han allerede er. Nemlig en pen kone, 
som ville dele hans late livsstil! 

-Noen ganger ønsker jeg meg en 
kone, jeg har massevis av kjærlighet 
å gi. 

-Men jeg vil ikke ha en stygg 
kvinne - og jeg er ikke så sikker på 
om det finnes noen pene der ute, som 
er interessert i å sla seg ned med en . 
kar som veier nesten 1 tonn! 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoo 

Den 3000 år 

'

gamle mumien i 
Bangkok gikk 

berserk. 



Cathrine ser 
ikke uttll å 
kunne leve 
uten farer. 



Bonden Alf Casey, 75, fra 
Queensland i Australia er 
forelsket i sin tamme kroko· 
dille Charlene. Han er så glad 
i henne at han ikke vil kvitte 
seg med henne • selv om hun 
har bitt av ham armen! 

Alf er etter alt å dømme av det 
ft tilgivende slaget - i hvert fall i 
sitt forhold til Charlene! 

For 29 år siden fant han en 
krokodille i elven og tok henne med 
hjem. 

Siden da har hun vært hos ham 
og blitt et familiemedlem som en 
annen hund eller katt. 

Bilskiltet sier 
alt." 

HAN HAR 
HllQ<ET I 
34AR! 

"Hicupman" står det på 
John Croslands nummer· 
skilt. Ikke helt uten 
grunn. Stakkars John har 
hikket uavbrutt i 34 år". 

Jeg har forsøkt alt mulig, sier John 
Crosland, 57, fra Laurinburg, 

North Carolina. 
-Jeg har drukket mengder med 

vann, pustet i papirposer og boldt 
pusten så lenge jeg har klart. Jeg har 
til og med stått på hodet - men 
ingenting har hjulpet mot bikken. 

Selv medisinsk behandling er blitt 
forsøkt, men uten resultater. John 
bar tatt masse medisiner, og i 1962 
forsøkte legene ved Duke University å 

·DET VAR MIN 
EGEN FEIL, SIER ALF! 

Men en dag var ulykken et 
faktum og Charlene kom til å gjøre 
noe hun sikkert ikke mente. Alf 
kom inn til henne for å gi henne 
fisk, men Charlene fikk tak i 
matfars arm i stedet, rullet rundt -
og slet av armen ved albuen! 

-Merkelig nok beholdt jeg roen, 
forteller Alf. Jeg visste jo at hun 
ikke bevisst ville skade meg, alt var 
en beklagelig feil. Det var egentlig 
min feil - det var jeg som hadde 
begått en feil! 

hjelpe ham ved å fjerne ett ribben -
men bikkingen sluttet ikke allikevel. 

Det ble tvert i mot verre. 
Alt begynte i 1960. John fikk hikke, 

drakk et par glass vann og trodde det 
skulle gå over i løpet av noen 
minutter. Men der tok han feil. Time 
etter time, dag etter dag, måned etter 
måned og år etter år - og ban antar 
at han kommer til å fortsette å hikke 
resten av livet. 

Det er verst om morgenen. Mens 
han sover hikker han ikke så mye, 
men om morgenen hikker han annet 
hvert sekund i omtrent ti minutter. 
Så roer det seg utover dagen, men det 

Gamle Alf fikk krokodillen til å 
spytte ut armen hans og ringte am­
bulansen. Legene kjempet i nitten 
dager for livet hans og med å få 
gjort noe med stumpen som var 
igjen av armen hans. 

Etter oppholdet kom Alf hjem til 
gården igjen og der er han frem­
deles. Med sine nærmeste, sine dyr 
- og favorittkrokodillen Charlene! 

LARS BRANDER I LONDON NEWS 
SERVICE 

stopper aldri belt og noen bar regnet 
ut at han i løpet av disse 34 årene har 
hikket rundt 11 millioner bikk - eller 
biccups som det beter på engelsk. 

Det er derfor det står "Hicupman" 
på Johns nummerskilt og i da~ er 
han ikke lengre like sikker pa at 
virkelig vil bli kvitt bikkingen sin. 

Han bar jo blitt kjendis på grunn -n 
av den. Og som han sier: ~ 

-Sluttet jeg plutselig å hikke ville :,:i 
jeg nok tro jeg hadde blitt syk på ii'l 
alvor! ::::1 

~ 
0 ... 

LARS BRANDER I TRANSWORLD C: 



Venner av Hugh Stone og 
Mary Beth Lacker sier at 
paret passer hverandre 
perfekt siden de er så like · 
begge har tunger som 
rekker dem ned til brystet! 

Det gamle ordtaket "Like barn leker 
best" passer perfekt på 28 år gamle 

Hugh Stone og 33 år gamle Mary Beth 
Lacker. Begge har ekstremt lange 
tunger. Den eneste forskjellen er at 
Hugh hie født med normal tunge, som 
plutselig begynte å vokse, mens Mary 
ble født med sin lange tunge. I dag har 
Hugh en tunge på over 20 cm., mens 
Mary har verdensrekorden på 23 cm.! 

-Jeg er den eneste i verden som 
forstår hvor vanskelig Hugh har det, 
sier Mary. 

Hugh var fremdeles gift da Mary 
leste om ham i avisen, men skilte seg 
senere. 

I- -Kona mi forlot meg, og tok barna 
~ med seg, forteller Hugh. Hun orket 

ikke alle ekle spøker som omga oss. Vi 
... 
0
0 kunne ikke gjøre noe uten å bli 

iakttatt. Da vi var ute, stirret folk på 
u. meg og hvisket til hverandre. 
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-For meg er det kanskje verre enn 
for Mary. Jeg så jo normal ut før 
tungen begynte å vokse. Jeg kan 
fremdeles ikke spise ordentlig og jeg 
kan ikke prate tydelig, men Mary 
forstår meg siden hun har samme pro­
blem selv. 

Mary Beth sier hun ikke er sjenert 
over sin lange tunge, men at hun er lei 
uforstående mennesker. 

Gud ga meg denne tungen, og er 
den bra nok for ham er den bra nok for 
meg, sier hun. 

Etter at Mary hadde lest om Hugh 
brukte hun litt tid på å manne seg opp 
til å ta kontakt. Da var skilsmis­
seforhandlingene i gang og det tok ikke 
lang tid før de møttes. 

-Det tente med en gang, sier Hugh. 
Nå kan jeg knapt vente med å få bære 
den nye bruden min over dørterskelen! 

Legene tror at Hughs tunge begynte 
å vokse som følge av en allergire­
aksjon, og at den kan krympe igjen når 
han blir eldre. 

Marys tunge derimot, er en genetisk 
defekt som det ikke går å gjøre noe 
med, sier de. 

-Vi kan få forkortet tungene ved 
hjelp av kirurgi, sier Hugh. Men det 
finnes ·ingen garanti for at de ikke 
vokser ut igjen. Det er bedre å lære seg 
å leve med det. Og når vi har 
hverandre går alt så mye lettere. 

Av Scotty Paul I Christine Lindsjoo 

' 



Et bevis for at vi 
blir født på ny? 

DEN UFØDTE 
BABYEN 
PRATER 
FRA MORS 
MAGE! 

Helena Cunha var 
lykkelig, og så frem 
til å bli mor for før· 
ste gang · helt til 
hennes ufødte barn 
ba henne om å slip· 
pe å bli født! 

D en kommende moren Helena 
Cunha fra Lisboa i Portugal 

sverger på at hennes ufødte barn 
snakker til henne. Hun har også vitner 
som bekrefter at det er sant! 

Alt sammen begynte da Helena var i 
syvende måned. Hun og mannen Jose 
var på besøk hos sine venner Carlos og 
Maria Da Silva. Etter en times tid 
hørte alle sammen babygråt. 

-Vi kunne ikke forstå hvor gråten 
kom fra, siden vennene våre ikke har 
barn, sier Helena. Etter en stund 
forsto vi at gråten kom fra magen min. 
Det var en mildt sagt sjokkerende 
opplevelse. 

-Plutselig hørte vi en liten stemme 
som sa: "La meg slippe å bli født, 
mamma. Jeg vil tilbake til himmelen." 

Carlos og Maria bekrefter det 
Helena sier. Siden den dagen har 
babyen snakket minst tjue ganger, og 
hver gang bedt om ikke å bli født. 

Helena forteller at hun følte at det 
var noe som var galt allerede før 
babyen begynte å prate. Det begynte i 
tredje måned da hun fikk et mindre 
problem med ødem i bena. 

-Jeg kjente at babyen sa "m:i" 
allerede da. 

Eksperter som har intervjuet 
Helena og Jose og gransket den ufødte 

babyens ord sier at dette er et sterkt 
bevis for liv etter døden. Men samtidig 
oppstår det mange spørsmål. 

-Jeg er overbevist om at barnet 
Helena bærer, en gang levde på jorden 
i en annen kropp, sier Miguel Barroso, 
som er parapsykolog og ekspert på 
reinkarnasjon. 

-Jeg tror også at babyens sjel har 
vært i himmelen og desperat lengter 
etter å få komme tilbake. Det jeg ikke 
forstår er hvorfor barnet blir tvunget 
tilbake til livet. Noen av kollegaene 
mine tror det er en straff for synder i 
barnets forrige liv, men jeg tror heller 
på at barnet har en viktig misjon her 
på jorden. 

Andre, som Helenas lege, tror at alt 
sammen er innbildning, på grunn av 
Helens uro for barnet. 

-De komplikasjonene hun fikk tidlig 
i svangerskapet har satt henne under 
stort press, sier gynekologen Felipe 
Bonfa. Derfor har hun fått psykiske 
problemer og innbilder seg ting. Så 
snart babyen er født kommer hun 
sikkert til å føle seg bedre. 

Men Carlos og Maria Da Silva, som g 
var tilstede første gangen babyen gråt !=! 
og pratet, står for hva de har sagt. :;; 

-Vi vet hva vi hørte, sier Maria. Og 0 
hvorfor skulle vi lyve om det? -I 
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Jan fikk 
medal­
jongen bar 
to dager fø 
han ble 
skutt. 

Mirakel i 
Michigan: 

V~sst skjer det 
undr ! Det vet 

14 årg ie.Jan 
·Za .k fra 

Michiga "Jeg 
overbevis~ oh; 

Guds e"91er 
raskere enn · 

m 11er11, sier han 

ST. KRISTOFFER-MEDAL­
JONGEN STOPPET KULENI 

Jan Zonyk har vært nær døden. Så 
nær man kan komme. Men han 

lever fremdeles - alt på grunn av St. 
Kristoffer-medaljongen han har 
rundt halsen! 

-Den reddet livet mitt, sier Jan. 
Gud ga meg en ny sjanse - og det 
kommer jeg til å være takknemlig for 
resten av livet. 

Madaljongen hadde Jan fått av 
faren sin, Dennis. To dager senere 
hadde Jan noen kompiser på besøk. 
De fant frem Dennis revolver for å 
se på den, selv om de visste at det 
var strengt forbudt. Plutselig be­
gynte en av guttene å leke med den. 

-Han viftet med revolveren, min­
& nes Jan, og siktet på oss. "Stoler du 
0 på meg?", spurte han - og så trakk 
z hanav! 
~ Ingenting skjedde. Ikke før vå­
~ penet ble rettet mot Jan. Han gjen­
;: tok spørsmålet, trakk av - og så 
~ eksploderte alt sammen! 
I!! Jeg kjente smerten i brystet, så 
I:-: ned og så blod komme ut gjennom 
.S! skjorten. 
i2 -Gode Gud, tenkte jeg. Jeg er truf-
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fet - jeg kommer til å dø! 
Så fikk han øye på medaljongen 

sin. Den var bøyd og skjev, men den 
hadde vært sterk nok til å endre 
kulas bane. Så Jan ble ikke truffet i 
hjertet som han ellers ville blitt, men 
kula gikk inn imagen. 

Jan ble ført til sykehus, og operert 
i en fei, men han overlevde tross alt -
og fikk et nytt og dypere syn på livet. 

-Hver dag, sier han, takker jeg 
Gud for at han lot medaljen redde 
livet mitt. 

Pappa Dennis er naturligvis like 
takknemlig. 

-Jeg hadde fått pengene til medal­
jongen av Jans farfar, forteller han. 
Så jeg stanset på vei hjem og kjøpte 
en hver til Jan og broren og søsteren 
hans. 

-Ikke kunne jeg ane at St. Kri­
stoffer allerede to dager etter skulle 
redde Jans liv! . 

Jan kommer nok aldri til å ta av 
seg medaljongen - 02 aldri mer leke 
med pappas revolver1 

LARS BRANDER I TRANSWORLD 

Ideen er ikke dum. 
Å bare kunne felle ut 
vingene når det blir 
for mye trafikk på 
motor-veien og for· 
svinne opp i det blå. 
Saken er at dette 
science-fiction 
lignende fartøyet alle· 
rede finnes! 

Fantasifulle Kenneth G. Wer­
nicke ved Sky Technology i 

USA hardesignet og konstruert 
The Sky Car - den flygende 
bilen! 

Han begynte å arbeide med 
Foto: I Rex/Gamma 



BILEN! 

den så tidlig som i 1965. For 
fire år siden gjorde han tester 
nied den i vindtunnelen ved 
Texas A&MUniversity, og nå 
finnes bilen som prototype. 

-Vi er i mål, sier Wernicke, og 
jeg er overbevist om at The Sky 
Car kommer til å bli en 
suksess. 

-Sky Car er nemlig mye rask­
ere enn et helikopter - og den 
har lengre rekkevidde! 

Motoren har 475 hesekrefter 
som dels driver propeller, dels 
bistår med kraft til begge side­
hjulene ved kjøring på vei. Med 
pilot og tre passasjerer samt 
390 liter brensel er rekkevidden 
over 200 norske mil, noe som 
ikke er dårlig. Topphastigheten 
er 500 km/t under flyging. 

Det går unna - og snart har 
kanskje både den ene og den 
andre en slik Sky Car å rase 
frem i. 

LARS BRENDER I GAMMA 

Bløff eller sannhet? 

LAURIE 
FOTOGRAFERER 
SPØKELSE RI 

Tror dere på spøkelser? 
Det gjør Laurie Roberts. 
Så mye at hun reiser 
rundt og fotograferer 
dem · og nå vier hun 
gjerne resten av livet 
sitt på å dokumentere 
eksistensen deres! 

Taurie Roberts er profesjonell 
.L fotograf og det var under 
jobbing at hun først oppdaget de 
overnaturlige fenomenene i omgiv­
elsene. 

-Jeg fikk kontakt med de døde, 
sier hun selv med overbevisning. 

Det ser ut til at jeg dumper borti 
overnaturlige ting hvor enn jeg rei­
ser. Det er slik med en del men­
nesker, at de på en måte tiltrekker 
spøkelser. Tydelig".is er jeg et slikt 
menneske. 

Laurie hevder at hun både har fil­
met og fotografert spøkelser, og 
visst kan de tåkete konturene være 
noe slags fantom eller ånd. 

Men det kan også være dobbel­
eksponering eller manipulasjon. 

Men med litt god vilje, eller god 
fantasi så". 

LARS BRANDER I REX FEATURES 
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Bettina er 
lykkelig 

0 overa 
slippe 
seks kil 
bryster 

I San Diego i California bor i dag 
en av verdens lykkeligste jenter. 

Navnet hennes er Bettina Tasker, 
hun er 28 år gammel og har nylig 
begynt et nytt og lykkelig liv. 

I- Det finnes jenter som opererer f2 inn silikon i brystene for å få dem 
":": større. Og så finnes det jenter som 
~ Bettina, som hater sine store 
u.. bryster. 

14 

Bettlna var så 
fortung at hun 

mistet balansen. 

-Å bli kvitt overvekten var det 
beste som kunne hendt meg, sier 
Bettina og smiler lykkelig. 

-Tenk iJeg selv å gå omkring å 
bære på to bowlingkuler! Da Je~ 
satte meg ned, orket jeg knapt a 
reise meg igjen, o~ da jeg endelig 
fikk reist meg hadiJe jeg vanskelig 
med å holde tialansen, s1iJen jeg var 
så fortung. 

-Det var til og med en plage å 
snu seg i sengen, siden jeg måtte 
flytte brystene først! 

Bettina forteller om noen av de 
hendelsene som fikk henne til å 
avsl<y sine store bryster. 

-Jeg husker første gangen je~ 
skulle gå i høyhælte sko. Jeg ble sa 
fortung at jeg falt! 

-Jeg har heller aldri kunnet 
danse normalt med en mann siden 
ingen har hatt lange nok armer til 
å ta rundt meg! 

Jeg vet at det finnes folk som 
synes det er sexy med store bryster, 
men for meg var det et rent helvete. 

Problemene begynte allerede da 
hun var ti år gammel. 

-Jeg var en normal, mager unge 
og sa plutselig hadde jeg en 
kjempebyste, som guttene ikke 
kunne la vær å stirre på, minnes 
Bettina. 

-Da jeg var tolv år hadde jeg 85d 
i BH-størrelse og da jeg var l<J var 
brystene så store at BHene måtte 

Nyopererte 
Bettina vi­

ser fram en 
av sine 

kjempe­
BHer. 



Hun spiser erter 
til frokost, lunsj 
og middag: 

32 år gamle Theresa 
verken drikker, røy· 
ker eller bruker and· 
re rusmidler, men 
hvert annet minutt 
trenger hun en dose 
av favorittføden 
· grønne erter! 

spesial syes. 
-Hvor enn jeg gikk2 stirret folk på 

me_g - både menn og Kvinner. 
Jeg våget knapt å gå ut med 

gutter heller. De kosehge var for 
sjenerte til å be meg med ut, de 
andre var bare interessert i brys­
tene mine. 

-Det gikk ikke bedre enn at hele 
mitt liv dreide seg om brystene 

mine. I løpet av årene har jeg 
måttet tåle mangt et blikk og man­
ge ufine kommentarer. Jeg forstår 
fremdeles ikke hvorfor menn ser ut 
til å tro at jo større pupper en har 
jo lettere er en å få i seng. 

-En tid var jeg så lei det hele at 
jeg faktisk vurderte å bli nonne. 

Man alt forandret seg da en pla­
stikkirurg tok bort nesten en fialv 

meter fra hennes 142, 5 cm. store 
byste. Nå har Bettina målene 94-
61-91. 

-Jeg visste ingenting om 
brystreduksjon før jeg så et pro­
gram om det på TV. Det ble min 
redning, sier Bettina. 

For første gang på 18 år føler jeg 
meg normal! 

Av Joe Berger I Christine Lindsjtiti 
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Verdens lengste 
· baguette: 

KLART DET 
=BAKES I PARIS! ~ 
a. 
ca 
Q. 

~ 
:l w 
0 
~ 

I Frankrike spiser man baguetter så det står etter. 
Derfor er det ikke mer enn rett og rimelig at 
verdens lengste baguette blir bakt i landet også! 

F ranskmannen Lionel Poi­
lane er den mest kjente 

bakeren i Frankrike. For å 
støtte organisasjonen SOS 
Environment, som jobber for 
å verne miljøet, bestemte han 
seg for å lage en kjempedeig -
til verdens største bagnette. 

Baguetten ble vist frem un­
der selveste Eiffeltårnet, og bi­
ter ble solgt til de forbipas­
serende. Baguetten målte over 
3,5 meter, så det ble litt 
penger ut av det. Lionel selv 
fikk også det han ønsket seg, 
nemlig publisitet. 

LARS BRANDER I SIPA 

Skrekkinngytende hai 

HER ER FILM1 

NYE MONSTI 
Steven 
Spielbergs film 
"Haisommer" 
ga hele verden 
f~sninger. 
Na har Universal 
Studios i Florida 
overgått 
Spielbergs store 
hai! 

Universal Studios i Florida har 
bygget en svært autentisk sjø, og i 

den har man plassert et 10 meter 
langt og 3 tonn tungt monster. Deter 
fullt av mekanikk og datateknikk, 
men like fullt svært naturtro og 
skremmende. 



Så kan publikum ta seg ut på sjø· 
en i de 8 båtene, som tar 48 pas­
sasjerer hver. Haien angriper gang 
på gang og viser sitt fryktelige gap • 
og publikum hyler i skrekkblandet 
fryd! 

Enda merkeligere, eller i hvert fall 
morsommere, er kanskje monster nr. 

~ to, "landhaien" som Universal har 
E bygget og sendt ut på gatene for å 
~ lokke folk til den nye attraksjonen. 
:::i Også denne er ti meter lang, buldrer 
!!:! og braker og sender ut syv meter 
i::i høye Dammer! 

~ 

H un, Margherita Bazzani, 
er 93 og han, Andrea 

Pezzoni, er 23 år. 
De giftet seg for et halvt år 

siden, og i dag lever de, i følge 
dem selv, lykkelige i Mar­
gheritas hus i Borghetto Santi 
Spirito iltalia. 

Arrangementet passer dem 
begge. Margherita ville ha no· 
en ved sin side, noen som 
kunne ta vare på henne, og 
han ville ha den familien han 
aldri før har hatt. 

Paret tilbringer dagene sine 
sammen og hjelper hverandre 
med hverdagens små oppgav­
er. 

Margherita føler seg klart 
yngre ved Andreas side. At 
naboene i byen prater om 
dem, og kanskje ser litt rart 
på dem, bekymrer dem ikke. 

For, som noen har sagt, 
kjærlighet gjør blind. 

LARS BRANDER/ GAMMA 
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Legene 
tror hun har 
to hjerner: 

I Bulgaria har en 8 år 
gammel pike forbløffet 
foreldrene sine, 
lærere og forskere 
med sin fantastiske 
evne til å lese to bøker 
på en gang 

6 Tania Bratskaya har alltid vært 
~ overbevist om at hennes datter 
j;! Olga er spesiell, men hun visste 
:f. ikke hvor spesiell før Olga en dag 

Tania er stolt av 
datteren Olga. 

satt å leste, og spurte om betyd· 
ningen av et ord. 

·Jeg sa hun kunne slå opp i opp· 
slagsboken, som lå ved siden av, 
forteler Tania. Til min store over· 
raskelse gjorde hun som jeg sa • 
men uten å løfte blikket fra den 
andre boken! 

-Da forsto jeg at Olga ikke var 
som alle andre og jeg begynte å 
studere henne mens hun leste. 
Tania kontaktet også Olgas lærer, 
som kunne fortelle at Olga leste 
dobbelt så mange bøker som de an­
dre elevene. Men akkurat som mo­
ren hadde læreren bare trodd at 
hun leste veldig fort. 

-Da vi til slutt tikk bekreftet at 

Superjenta kan lese to 
bøker samtidig. 

Olgas øyne ka~ 
bevege seg 1 

hver sin retning. 

hun kunne lese to bøker samtidig 
tok jeg kontakt med noen forskere, 
sier Olgas lærer. 

-Jeg tenkte at hvis vi kunne lære 
andre barn å lese på samme måte 
som Olga så ville vi kunne lære 
dem mer på kortere tid. Ekspertene 
tror allikevel at Olgas evne kan 
læres av andre. 

-Det er nok noe Olga er født 
med, sier psykiateren Ivan Mateev. 

Jeg har heller aldri hørt om eller 
sett noen andre med hennes evner. 

Doktor Mateev var med da for­
skerne testet Olga. De ga jenta to 
bøker og observerte henne mens 
hun leste. Da Olga var ferdig tikk 
hun besvare noen spørsmål fra 



EN SPRELL 
LEVENDE 
TOMME­
LITEN I 
Forskeren Richard Messer har 

måttet tåle mye siden han fortalte 
om den laboratorieskapte Tommeli­
ten, en bitteliten prøverørsmann, som 
har blitt klonet fram, Og Richard 
Messer forsvarer seg ikke. Han påstår 
at alt sammen er på grunn av feil­
beregning og at han ønsker det hele 
var ugjort. 

-Jeg angrer på at jeg deltok i dette 
prosjektet, sier han, som ble avskje­
diget fra arbeidet sitt som sjef for den 
genetiske forskningsavdelingen på 
Future Mark Bio-Labs, etter at han 
hadde sluppet ut bilder og doku­
menter om Tommeliten-eksperimentet 
til pressen, for å skape debatt. 

-Produktet av arbeidet vårt er et 
levende menneske, som er like bevisst 
som deg og meg. Forskjellen er at han 
ble skapt av mennesker i et labora­
torium og at han kommer til å leve og 
dø som en spøk fra naturens side. 
Future Marks advokat Jan Delaney vil 

begge bøkene. Hun svarte naturlig­
vis korrekt. 

-For de fleste har den venstre og 
den høyre hjernehalvdelen ulike 
funksjoner, men i Olgas tilfeJJe vir­
ker det som om hun har to hjerner! 

Doktor Mateev sier at takket 
være dette kan Olga bevege et øye 

ikke tillate intervjuer med noen andre 
innen bedriften. Doktor Messer for­
teller at de kommer til å gjøre alt i sin 
makt for å unngå dårlig publisitet, 
siden salget av mini-menneksker for­
ventes å dra millioner av kroner når 
klonteknikken er ferdig utarbeidet. 

-Utviklingen av et mini-mennekse er 
resultatet av et genetisk eksperiment 
som begynte på 60-tallet, sier doktor 
Messer. Produktet av denne forsknin­
gen er en mannlig skapning, som kal­
les MM-97, og som ble skapt av gene­
tisk forandret materiell. 

-Vesenet ble "født" i et prøverør og 
plantet inn i magen på en surrogat­
mor, som bar ham i ni måneder. Mini­
atyrmennesket var ikke større enn en 
ert da han ble født. 

-Men han vokste til voksen alder på 
bare to år, sier doktor Messer. Nå er 
han fire og ser ut som en mann i 40-
års alderen. 

-Ingen vet hvor lenge MM-97 kom­
mer til å leve. Sannsynlivis vil han leve 
i 4 - 5 år til og da er han 80-90 år i 
menneskeår regnet. Doktor Messer 

om gangen. 
Selv om Olgas mor, lærere og 

forskere synes at Olga er svært 
merkverdig så er ikke 8-åringen 
selv særlig imponert over gaven 
sin. . 

-Jeg forstår ikke hvorfor det er 
så underlig at jeg kan lese to bøker 

sier minimannen lever på "smuler" og 
at han trenger en høyttaler for å bli 
hørt. Han har "gått på skole" hos 
forskerne og det påstås at han har en 
utdannelse på høyde med en colle­
gegrad. 

-Han sover i et spesielt rom på en 
bokhylle og er fange i sitt eget hjem 
siden han ikke kan ta seg vekk derfra, 
fortsetter Messer. Naturligvis har han 
det ikke godt psykisk. 

-Var han et normalt mennekse, som 
levde i vår vanlige verden, ville han bli 
sperret inn på mentalsykehus siden 
han dessverre er håpløst mistilpasset. 

Aktivistene for menneskelige rettig­
heter er dypt opprørte og vil at Austra­
lias regjering skal forby Future Mark 
å fortsette forskingen. 

-Forskerne har alt for frie hender, 
sier Helen Morehead, som er leder for 
organisasjonen "People for People". Vi 
må sette en stopper for galskapen - nå g 
- ellers kan det være for sent. !=! 

;; 
Av Michael Mayes I Christine o 

Lindsjoo -1 

på en gang, sier Olga veslevoksent. 
Alle mennesker kan jo høre på 
musikk og erate samtidig. Hvis 
ørene kan iaøre to ting, hvorfor 
skulle ildre øynene klare det sam­
me? 

Av R. Neale Lind/Christine Llndsjoo 
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En begravelse er jo 
ingen billig tilstelning. 
Synes man det blir 
for dyrt kan man 
gjøre som Len Pike, 
82, og stå for arrange· 
mentet selv! 

I soverommet står det en kiste, som 
han har kjøpt for kun 109 pund. 

Her forvares det et 90 minutter langt 
kassettbånd med instruksjoner til de 
etterlatte om hva de skal gjøre med 
ham etter hans død. Gamle Len Pike 
er nemlig fiksert på tanken at hans 
død ikke skal koste noen ting, eller i 
hvert fall så lite som mulig. 

-Gubben er ikke riktig vel bevart, 
sier den 79 år gamle kona hans 
Annie og de fire voksne barna. Men 
hva kan vi gjøre? 

Det begynte i 1965 da Len ved en 
tilfeldighet fikk høre hva en begra­

_. velse koster. 
!!! -For en pris, sier han, og nå er det 
X jo verre enn noensinne. Snittet ligger 
~ på over 1000 pund! 

Dvs. omtrent 12000 norske kroner. 
~ -Men man kan spare inn på det 
u.. meste, fortsetter Len. Hvem trenger 

20 

å ligge i en kiste av eik? Min er av 
aller enkleste slag, det holder.Jeg 
kjøpte den i 1987 og betalte bare 109 

pust"gjelder det jo å få kisten i jor­
den på billigst muli~ måte, og helst 
også å få legene til a skrive dødsat­
testen gratis. 

Len forsøkte først å donere 
kroppen sin til forskning, men ingen 
ville ha den. Da ordnet han selv opp 
med et krematorium om brenningrav 
aller enkleste slag, uten blomster, 
musikk og naturligvis uten fest for de 
sørgende etterpå - alt for 62 pund. 

En slakter Len kjenner har lovet å 
sørge for at kroppen havner i kisten 
og kjøres til krematoriet. Det eneste 
problemet som gjenstår er de av 
loven foreskrevne to legene, som skal 
ha 35 pund hver forå skrive under på 
dødsattesten. 

-Jeg har løst det også sier Len. Nå 
for tiden bærer jeg alltid med meg et 
tomt pilleglass som har innholdt 
smertestillende piller. Når de finner 
meg tror de jeg har tatt livet av meg. 
Da må jeg obduseres - og da skriver 
de papirene gratis! 

-Folk tror sikkert jeg er gal, 
fortsetter han. Selv synes jeg deter 
galskap å legge 12 000 kroner i sin 
egen begravelse! Jeg kommer til å le 
av dem fra min grav! 

LARS BRANDER I REX FEATURES 

Anne demonstrerer 
gjerne hvor nyttig 
det er å få utløp for 
følelsene sine. 

0 

HER FAR 
AMOK Ml 
EN STRIE 
Har den gamle bilen 
vært kranglete lenge 
nok? Ta skrothaugen 
med til England, da • 
og knus den med 
en russisk gammel 
stridsvogn! 

Det er ikke bra å stenge fø­
lelsene inne, påstår de. Ut 

med dem, så føler du de~ 
bedre. Og krangler bilvraket sa 
er det like bra å slå det i 

I 



Også en måte å lette 
på trykket: 

. 0 

DUGA 
D 
SVOGN! 

stykker - og gjerne med litt stil 
og finesse! 

Det kan man nå gjøre i Eng­
land. Nærmere bestemt i Wy­
mendham i Norfolk. Der leier 
Anne Hardisty ut en gammel 
russisk T55 for 40 pund. 

-Det er en lekeplass for voks­
ne, sier hun. Folk kommer hit 
med de gamle bilvrakene sine -
og har det kjempegøy når de 

ul knuser dem med tanksen! 

~ Forretningen til Anne 1111111111111 ~ strykende ... 

~ LARS BRANDER I REX FEATURES 

Om bilen står 
fast i leira - kjør 

over den! 



-HELVETE ER ET PARDIS FOR 
ALLE LEKELYSTNE! 

\ 1 

a/111111r~11n 

D a den 51 år gamle ungkaren 
Johnny Corazzos hjerte 

stoppet pa operasjonsbordet fOr 
sjelen hans til Helvete, og der 
fikk han oppleve de mest utro­
lige ting. Men han trengte ver­
ken å slmffe kull, eller svette i 
varmen. 

Etterhvert fikk legene i gang 
hjertet hans igjen, og da han 

Johnny døde på operasjonsbordet 
og fik~ et ..,<. 
9limt mn 
1 Helvete. 



F r en tid tilbake ble to tyske 
narkotikapolitimenn nedskutt av 

overjordiske da i:le arbeidet som spa­
nere for å sette en stopper for blom­
strende, intergalaktiske narkotikafor­
handlinger. 

Politiet påstår at de overjordiske 
selger et stoff som gir voldsomme 
hallusinasjoner, og blir i narkotika­
kretser kalt "Space rock". 

Ingen vet hvor de overjordiske kom­
mer fram eller hva det nye stoffet 
inneholder. Noen misbrukere som 
samarbeider med politiet sier at 
middelet gir intensive hallusinasjoner 
og en lykkerus som holder seg i flere 
uker. Stoffet sniffes, røkes eller settes i 
sprøyteform. 

"Space rock" er svært vane­
dannende og det finnes beviser som 
peker på at misbrukerne utvikler en 
temporær evne til å flytte små objekter 
kun ved hjelp av tankekraft. 

-Utviklingen er enorm, og det eneste 
nian kan gjøre er å sette inn de 
amerikanske romfergene i kampen, 
sier en anonym kilde innen politiet. 

-Hadde noen spurt meg om nar-

våknet kunne han fortelle at 
Satans rike er en tumleplass for 
alle lekelystne. Der var alt man 
kunne drømme om: raske biler, 
gratis drikke, bikinijenter, fet 
mat, og andre godsaker. Det var 
så herlig der nede at han slett 
ikke ville tilbake til livet igjen. 

-I Helvete traff jeg min beste 
venn fra gamle dager, og da han 
fortalte at mine dager ennå ikke 
var omme, ble jeg skuffet, min­
nes Johnny. 

-Jeg våknet opp på intensiv­
avdehngen og jeg gråt da jeg 
tenkte på alt jeg gikk glif?r av 
der nede. Jeg vil tilbake ti det 
"hete", herhge livet. Men jeg 
antar at Satan har andre _planer 
for meg akkurat nå, så jeg får 
vel vente litt til. 

kotika fra rommet for to måneder 
siden hadde jeg ledd høyt, fortsetter 
han. Men faktum er at handelen er 
blitt meget utbredt allerede. 

-Vi mislyktes grudig da vi prøvde å 
avsløre langerne, legger han til. Vi var 
naive nok til å tro at vi kunne fange de 
overjordiske • men vi gikk rett i fellen. 

Det var en tyster som som tipset 
politet om den store narkotikatrans­
aksjonen, men i stedet for å arrestere 
de overjordiske ble de overlistet og 
paralysert. 

-To av våre offiserer ble skutt med 
en slags laserpistol og var paralyserte 
fra hodet til føtter i 72 timer. Nå har de 
kommet seg igjen, men legene har 

Johnnys fantastiske opplev­
else begynte med at han liavnet 
på sykehus etter å ha vært inn­
blandet i en trafikkulykke. Han 
ble ført rett til operasjons­
bordet. 

Da Johnny ble operert stoppet 
hjertet hans. Kirurgene satte i­
gang med gjenopphvingsforsøk, 
men det tok syv minutter før de 
fikk igang hjertet igjen. 

-Jeg mmnes at jeg fløy gjen­
nom en tunnel mot et lys, sier 
Johnny. 

Så kom jeg fram til et stort 
sted med millioner av menne­
sker. Jeg visste at mange av dem 
hadde dØdd for lenge siden. Dis­
se menneskene moret seg med 
kortspill, drakk øl, eller spilte 
på enarmede banditter. 

beholdt dem til observasjon. Det er 
ikke klart når "Space rock" første 
gangen dukket opp i Tyskland, men 
myndighetene har arbeidet med saken 
i ca. seks uker. Det er heller ikke bare 
det tyske politiet som er interessert i 
det nye stoffet. 

Agenter fra både Frankrike, Eng­
land og Amerika er allerde på plass i 
Tyskland for å hjelpe til. 

-Det er som tatt ut av en science 
fiction film, sier en annen politikilde. 
Vi snakker om flyvende tallerkner, ti1 
overjordiske med store hoder • alt. Det a 
vi ikke forstår er motivet. Selv om de .,, 

Forts. side 55 S 

-De så lykkelige ut. Og overalt 
var det pene jenter som serverte 
mat og drinker. Jeg hadde ak­
kurat fått en øl da kompisen 
min sa det var på tide å reise 
hjem igjen. Jeg ble opprørt, si­
den Helvete virkelig var som et 
paradis for alle lekelystne. 

Johnny sier at nå som han har 
opplevd Helvete er han ikke 
lenger redd for å dø. Tvert i mot, 
han lengter etter å komme 
tilbake. 

-Nå vet jeg hvor man har det 
morsomt, sier Johnny. Og jeg 
har slett ikke lyst til å havne 1 
himmelen sammen med en .,, 
gjeng tørrpinner som ikke vet å ~ 
more seg! 

'Ti 
Av Lisa Merakis I Christine Lindsjoo S 
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Slutt å klage over 
jobben din. Du 
kunne hatt det som 
Bill Kratoska. Karen 
som daglig får juling 
· av sinte jenter! 

Dang! Der farer Bill Kratoska 
C i IPJ)vet så det suser. Ops! 
Der flr han et spark i skrittet, så 
han vrir seg i smerter. Så reiser 
han seg på sltjelvende ben, tar av 
seg hjelmen, tørker svetten og 
sier til damen som står truende 
sammenkrøpet foran ham, klar 
til nytt anfall: 
Foto:Transworld 



Kevin kommer 
til å bli helt frisk 

etter ulykken. 

Bilen som E VEIEN er en spøk: 

-Bra. Det klarte du fin~:: DEN BLE 
du må bli raskere • og sparke 
enda hardere! s 
n~!~!li!'i~~a:~s:i~· e~tns:!k: KEVIN 
tør 1 selvforsvar for kvinner, og 

:::e:å~ =ds~~ o~~~::e~r~p~i REDNING I kroppen hans er full av sår og 
blåmerker. 

-Jeg klager innimellom til • 
kona når jeg kommer hjem helt 
mørbanket, sier han og ler. 
Belønningen min er når jeg får 
en telefon fra en tidligere elev 
som har klart seg unna en 
voldsmann takket være det hun 
har lært av meg. Mange av de 
som tar et kurs i selvforsvar er 
ofte selv voldsofre,så derfor blir 
Bill automatisk hoggestabben 
for deres oppdemmede hat og 
raseri. De skriker, de sparker, de 
sloss • og Billprovoserer dem til 
åta i mer! 

-Det er en annen side av 
kurset, at de skal tinne utløp for 
sine følelser. Jeg har hjelm og 
litt annet utstyr på meg, så det 
er bedre at de bhr kvitt raseriet 
her, enn at de i en presset situa­
sjon flyr på noen uskyldige. Når 
man har kommet så langt i 
prosessen, begynner den virke­
lige treningen. Jentene lærer seg 
kamptekninkk. Så det er ikke 
rart jeg er mørbanket innimel­
lom, men som sagt belønningen 
er at de ved hjelp av det har lært 
kan klare seg selv i en vanskelig 
situasjon. 

LARS BRANDER 

Vanligvis vitses det 
om Kevins gamle 
Skoda blant de 
andredrosjesjåføren 
e i Brighton. Men nå 
ler de ikke lenger. 
Kevin styrtet 50 
meter med bilen sin 
· og takket være at 
merket var Skoda 
klarte han seg! 

T.T evin Stauter, 32, hadde det travelt 
&der han lå bak en annen bilist på 
den svingete kystveien. Til slutt mistet 
han tålmodigheten og forsøkte å kjøre 
forbi, noe som førte til at han mistet 
herredømmet over bilen og kjørte av 
veien. Det braste rett gjennom auto­
vernet og rett over klippekanten! 

Kevins bil falt 50 meter rett ned og 
normalt ville ingen kunneoverleve et 
slikt fall. Men en Skoda har motoren 
bak, så bilen snudde seg i luften • noe 
som ble Kevins redning! 

Da redningsmannskapet kom frem 
var han fremdeles ved bevissthet 
ogredgjorde selv for hvordan ulykken 
hadde skjedd. Nå blir han tatt vare på 
ved sykehuset for brudd på bekken, 
ribben og skulder. Men han reddet 

Motoren tok 
støtet i fallet. 

Det tok brannmennene en halvtime 
å skjære ham løs fra vraket. 

livet, og kommer til å bli helt frisk 
igjen - og det kan han takke Skodaen 
for! 

Det tsjekkiske bilmerket, som de 
siste årene har gått med stort under­
skudd, har nå blitt tatt over av Volks­
wagen. Det finnes kanskje bedre biler • .,, 
men planlegger man å kjøre ut over o 
klippekanter er ikke Skoda noe dårlig ei 
alternativ. =i; 

0 
LARS BRANDER -I 
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De valgte isen i 
stedet for krigens 
grusomheter: 

En tysk millionær, 39 år gamle 
Herman Kriiger, var så despe­

rat etter å komme unna krigens 
grusomheter at han til og med var 
rede til å dø. Derfor betalte han 
uten tvil 2 millioner kroner til en 
ekspert for å fryse ned ham, 
kona Helga og datteren Chri­
stina, 5. Siden da har fami­
lien ligget nedfrosset i en 
stor isblokk. Først nå tror ; 
forskerne at de har lært / 
seg teknikken, som kan f 
føre den nedfrossedy+ 
familien tilbake til 
livet. 

-Dette er et fan- / 
tastisk skritt på 
veien innen forsk- / 
ningens verden, 
sier eksperten . 
Peter Horn, som 

FAMILIEN HAR LIGGET NEDI 
FROSSET SIDEN 19431 

tror han kan vekke 
familien i løpet av de nær-
meste månedene. ,.......___ -

-Det er store sjanser for at de vil •••• 

Snart skal familien få lov til å 
forlate sin iskalde seng. 



gjenoppstå siden de i motsetning til 
mange andre var i live da de ble 
frosset ned. 

-Det eneste som uroer oss er at de 
kan ha fått hjerne- og vevsskader 
under selve fryseprosessen. Doktor 
Horn forteller at han fant familien i 
en stor fryseboks i et laboratorium, 
som ble bygget i 1936. Siden da har 
forskjellige leger og forskere brukt 
bygnmgen, og selv kjøpte han · den 
tidligere i år. 

-Bygningen var full av esker med 

diverse ting som var samlet gjen­
nom årene. Derfor hadde familien 
Kriiger også gått i glemmeboken og 
ingen ante at de fantes der. Sltjult 
under tykke lag av tøy. 

-Da jeg dro tøyet av en stor fryse­
boks og åpnet lokket fikk je~ 
nesten sjokk. Foran øynene mine la 
en hel familie nedfrosset i en stor 
isblokk. I et skap fant doktor Horn 
etterhvert dokumentene som for­
talte om millionæren Herman Krii­
ger og hans familie. Han oppdaget 
at det var Albert Bloch som hadde 
tatt i mot 2 millioner kroner for å 
fryse ned den tyske familien og tine 
dem opp når Annen Verdenskrig 
var over. Herman Kriiger hatet 
tydeligvis Adolf Hitler og nazistene. 
Han instruerte Albert Bloch om å 
overlevere isblokken til de allierte 
dersom de vant krigen. Hvis 
nazistene vant ville han ikke bli tint 
opp i det hele tatt. 

-Det er bare Herman Kriiger selv 
som kan svare på hvorfor han ville 
fryses ned, sier doktor Horn. Det 
eneste jeg vet er at Albert Bloch 

døde eller forsvant i 1944 og derfor 
kunne han ikke oppfylle sitt løfte til 
familien. Doktor Horn sier at 
familien ikke har noen slektninger 
o~ det betyr at han kan begynne 
gienopplivingen uten å få tillatelse 
av noen. Hittil har han "tatt 
røntgenbilder" av familien og han 
sier at de ser ut til å være i fin form 
til tross for at hjertene deres ikke 
har slått siden 1943. 

-Assistenten min o~ jeg skal sakte 
prøve å få familien tilbake til livet, 
men det kommer minst til å ta en 
tre-fire måneder. Det er på grunn 
av at vi må øke kroppstempera­
turen deres gradvis og når vi 
nærmer oss normal temperatur tror 
jeg vi kan vekke dem med el-sjokk. 
Hvis doktor Horn lykkes er det 
andre gang man prøver å tine opp 
dypfryste mennesker. I 1990 tinte 
man opp en amerikansk forret­
ningsmann, som ble frosset ned i a 
1936, og han levde i tre år før han o 
gikk bort i Qor. Kanskje går det =ii 
bedre for familien Kriiger... o 

-I 
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~esJdiJ\~y \ 
v1serSRm 
frem en ne~ 
medsmå·~ 
slanger. 

FLmET 
EN SLEIP TV'N OP~ 
REKORDMAMMA! PATAKET. 

Skal man føde skal man gjøre det skikkelig. 
Tvillinger og trillinger er vel ingenting · 
når man skal føde trettisjulinger! 

Den bragden klarte en 
pytonmor, hjemmehørende i 
Currumbian Sanctuary på den 

ffi australske gullkysten. Hun 
~ fødte og fødte og fødte og da 
&! hun endelig var ferdig, lå det 
.S hele 37 små pytonslanger ved 
if siden av henne og hveste. 
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Mor og barn fikk ikke lange 
tiden sammen, for allerede 
neste dagbie ungene satt ut i 
regnskogen for å leve i vill 
tilstand. Hva moren syntes om 
dette forteller ikke historien 
noe om. 

LARS BRANDER I REX FEATURES 

Klaget kona for 
mye på TV· . 
tittingen under 
VM? Gjør som 
Paul, og flytt TV'n 
opp på taket! 

M as, mas, mas, allerede fra 
første dag under VM - og 

det bare fordi man er litt in­
teressert i fotball! 

"Må du sitte foran TV'en 
hele tiden?" 

"Og du som lovet å klippe 
Foto: I BL/Gamma 



gresset!" 

Vi nnerog 
bek ntekom 

opp p taket og 
bes kte ham. 

"Er det der virkelig noe å se 
på?" 

"Plukk opp ølboksene rundt 
deg!" 

Mas, mas, mas. 
Allerede etter et par dager 

hadde fotballentusiasten Paul 
Harrisfra los Angeles fått nok. 
Han snekret en passe stor 
plattform på taket, flyttet opp 
en seng, en TV, øl og nok mat 
for resten av VM - og ble der. 

Da alt var over og Brasil 
hadde fått gullet sitt kløv han 
ned igjen. Og klippet gresset 
og gikk ut med søpla. Tenk 
hva en kvinne kan drive en 
mann til •. " 

LARS BRANDER I GAMMA 

Pasta er godt. Taglia· 
telle og fettuccini og 
spaghetti. 
Pasta med tomat­
saus og pasta 
carbonara, helt OK. 
Men pasta med 
sjokoladesmak??! 



Paret har 
mistet 69 år: 

Myndighetene i 
Hamburg ber all· 
menheten om hjelp 
for å finne ut hva 
kvinnen og man· 
nen på fotoet heter 
og hvor de bor • de 
gikk nemlig av et 
tog for tre uker si· 
den og tror de 
fremdeles lever i 
året 1925! 

De vet ikke hva de heter, 
men tror at det fremdeles 
er 1925. 

Toget, som det mystiske paret 
kom med, kom rett fra 

Bremerhaven. 



Da ei ku i Kansas 
ble slaktet for en 
tid tilbake fant man 
verdens største 
hårball i en av 
magene • den veide 
utrolige 25 kilo og 
ernesten en meter i 
diameter! 

25 KILO! 
Det er ikke bare katter som 

får i seg hår når de vasker 
seg. Selv kuer svelger håret sitt 
når de tar morgentoalettet. 
Derimot er det ikke vanlig at 
det formes store hårballer i 
kuenes mager. 

Etter å ha blitt målt og veid 
av historikeren Mary Warren 

og hennes assistent Wendee La 
Plant fikk den fantastiske 
hårballen hedersplass hos the 
Finney County Historical 
Society i Garden City i Kansas. -n 
Der er den fremdeles til g 
allmenn beskuelse. · · 

"Il 

Av Jack Alexander S 



Veith Idema, fra det store 
ft. landet i vest, har vært med å 
utvikle en skuddsikker vest som 
til og med stopper kulen fra en 
Magnum 44. Noe han mer enn 
gjerne selv viser frem! 

Hittil har han skutt seg selv 
minst 12 ganger i magen og klart 
seg uten større skader og men -
takket være vesten! 

-Den stopper alt, sier Keith 
med et smil. Det gjør selvsagt 
vondt og man føler seg litt ør 
etterpå. Men kulen stopper i 
vesten. 

Når sannheten skal sies er 
Keith en mann med sans for ef­
fekter og når han skal demon­
strere vesten stapper han først 
inn en pose med blod under 
vesten, før han trekker av. 

Så blodet spruter ut over ham, 
men han står der like hel. 

-Det gikk jo fint, sier han, og 
viser hvor kulen gikk inn i vesten. 
Et blåmerke på brystet har han 
nok fått, men ingen andre skader. 

-Vesten er virkelig effektiv, sier 
Keith. 

Lurer du på hvorfor han bærer 
masken over hodet? Den er for 
varmens skyld. En avfyrt Mag­
num 44 produserer nemlig så mye 
hete at han ellers ville risikere 
brannskader - og det vil ikke gale 
Keithutsette seg for. 

LARS BRANDER I GV-PRESS 

Ingen vet navnet 
hennes, eller hvor 
hun kom fra. Kvinnen, 
som i en park i Paris 
ofret seg selv til 
fortvilelsens makter, 
er fremdelesen gåte 
for politiet. 

Søndag den 12. juni i år kom hun 
inn i parken Les Tuileries i Paris. 

Klokken var rundt tolv om dagen, og 
kvinnen som var i 20-års alderen, til­
trakk seg oppmerksomhet fra forbi-

Kjørt bil i Paris 
noen gang? 
Da vet du llvordan 
det er. Køer og 
trafikk-kork. 
Men det finnes en 
løsning .•• 

Den fiffige oppfinneren Jacques 
Veillon kom på en original må-



I 

I 

passerende på grunn av sin merkelige 
oppførsel. Men ingen var forberedt på 
hva som skulle skje. 

Den desperate kvinnen stanset ved 
et tre, tok opp en fyrstikkeske - og 
tente på seg selv! 

En jogger alarmerte politiet, men 
hun var død før de kom til åstedet. 
Hennes eventuelle identitetspapirer 
hadde også brent opp sammen med 
vesken hennes, det eneste de fant var 
noen sveitsiskemynter. Hun er frem­
deles ukjent. Ingen vet hvem den 
brennende kvinnen i Paris var, eller 
hva som drev henne til en slik despe­
rat handling". 

LARS BRANDER I IFOT 

te å slippe unna alle tutende bilis­
u; ter. Han konstruerte et enmanns­
gi helikopter - og vips var han oppe i 
li luften og forbi alle de andre! 
~ Helikopteret veier bare 1500 
~ kilo og holder seg oppe i ca. halv­
.il annen time, så Veillon rekker å 
~ komme et stykke på vei. 
!:!:: Alt mens de andre trafikantene 
~ stanger og svetter nede på veiene ... 

~ LARS BRANDER I SIPA 

munnen: 

FRANK HAR 
19 GULLTENNER·. 

Dette er også en måte å gjemme unna for· 
muen for innpåslitne fogder. For de begir seg 
vel ikke inn i munnen for å hente ut pengene 
sine med tang!? 



Forskernes skremmende advarsel: 

SOLEN o 

I dag: En strålende 
sol varmer jorden. 

KOMMER TIL A SLUKNE 11999! 

Den gyldne solen, som lyser på vår himmel og 
varmer vår jord kommer til å slukne allerede 
om fem år, påstår astronomen Richard Blesse i 
fullt alvor. 

Hvis astronomen Richard 
b Blesse i Australia har rett, 
u. venter det oss en kald og dyster 
~ fremtid på jorden. I følge hans 
0 beregninger har solen snart 
u. kvittet seg med all sin "brensel" 
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og det betyr at den kommer til å 
slukne for alltid. Richards ad­
varsel har forårsaket en febril 
aktivitet blant andre forskere i 
verden og noen av de store 
universitetene forbereder nå en 

kontroll av beregnin~ene hans. 
-Vi kan allerede na konstatere 

at temperaturen har blitt lavere, 
sier Blesse. Samtidig har gas­
sene, som gir brensel til sola 
blitt forandret og dessuten er 
kjerneeksplosjonene blitt færre 
enn bare for noen år siden. Hva 
vi ser nå er en døende sol og 
fortsetter det i denne hastig­
heten har vi i beste fall fem å 
med solskinn igjen. Richard 
Blesse sier at hans oppsikts­
vekkende avsløring er basert på 
data som han har samlet i løpet 
av de siste fire årene, i for­
bindelse med et universitetspro­
sjekt om solformørkelse. Han 
har bl.a daglig målt solens tem­
peratur. 

-I fjor merket jeg at tempe­
raturen stadig sank, forteller as­
tronomen. Jeg kontrollerte talle­
ne mine flere ganger, men de 
stemte. Nå har forandringene 
blitt enda mer tydelige. 

Forskeren Richard Blesse er 
overbevist om at solen snart 
kommertil å d 



Den 8. august 1945 
skrev den unge krigs· 
enken Eva James en 
bønn om verdensfred 
og kjærlighet. Hun la 
det lille brevet i et 
syltetøyglass, som 
hun kastet i Missis· 
sippi·elven. Først 47 
år senere dukket 
glasset opp igjen på 
en strand på Hawaii • 
der den ble funnet av 
Evas egen datter· 
datter! 

-I forrige måned kunne man 
med det blotte øye se foran­
dringer på solskiven. Det er 
færre utbrudd og solen er mye 
kaldere. Men ikke alle er enige 
med Richard. 

-Det er normalt at solens 
yttervarme forandrer seg inni­
mellom, sier forskeren Chi 
Yun~-Kuei ved Hong Kongs uni­
versitet. 

-Derfor er det for øyeblikket 

umulig å fastslå om forandring­
ene i temperaturen, som Blesse 
oppdaget, er normal eller ikke. 

· Med andre ord, den som lever 
får se. 

Av Beatrice Dexter/Christin~ 
Lindsjoo 
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Pasifisten og motstandsmannen 
Wong Wa kom som flyktning fra 

Kina til Paris i 1984, og det er her i 
den franske hovedstaden han har 
utviklet kunsten sin. 

-Det er nemlig slik, sier Wong 
Wa. Våpen har skrevet Kinas 

Ny trend på vei: 

TATOVERTE 
TENNER! 
Først var det tatove· 
ringer på huden. 
Så komliercing. Nå 
er det p tide med 
neste trend • tatover· 

:g te tenner! 
~ --~~~~~~~~~~~ ..... 
Ul æ ne siste årene har det blitt 
~ svært populært å dekorere 
0 kroppen: tatoveringer, hull, 
~ !:1J~:~:e~rnger, og nå - tato-
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Kinesisk fredskjempe: 

HJN LAGER 
VAPEN 
AV GAMLE, 
RUSTNE 
MOPEDER! 
historie. Det er det jeg vil vise med 
kunsten min, og protestere mot! 

Blant verkene finnes håndvåpen, 
maskingevær, o~ t.o.m en tanks, den 
sistnevnte for a hylle ofrene for 
massakren på Den Himmelske 
Freds plass i 1989. 

-Jeg lagde den av samme ~runn 
som Picasso lagde "Guernica , sier 
Wong. At vi aldri må glemme ... 

Det er tannteknikeren Adele 
Witko fra Waterloo, Otario, i 
Kanada, som har oppfunnet me­
toden, og nå lanserer hun den 
over hele verden. Først trekker 
man ut ønsket tann. Så velger 
man motiv, og så brenner Witko 
det inn og glaserer over. Tann­
legen kan deretter sette tannen 
inn igjen! 

-Jeg lager hvilket som helst 
motiv så lenge det passer, sier 

Har du en gammel 
09 rusten moped 
htemme i garasjen 
sa send den gjerne 
til Wong Wa i Paris. 
Wong lager nemlig 
våpen av slike. 
Ubrukelige, natur· 
ligvis, men 
symboliserende. 
Men Wong fortsetter å hamre om 

mopeder til våpen. Og han legger -n 
til: 9. 

-Det er en viktig forskjell mellom ~ 
disse og autentiske våpen. Mine er iii 
rustne. Hadde ordentlige våpen C 
vært som mine - hadde vi ikke ~ 
lenger hatt noen kriger". s:: 

LARS BRANDER I GAMMA ~ 

Adele Witko. Jeg har f.eks. tato­
vert en naken kvinne på tannen 
til en mann. Det ble riktig pent. 
En annen fikk en vakker lilje, 
med langegrønne blader. 

-Det aller vanligste motivet, 
sier Witko med en latter, er den 
lille søte grisen. Folk elsker den, 
og visst er den stilig! 

ESMOND CHOUEKE I LARS 
BRANDER 



Big Foot er navnet 
pa den aller 
største modellen. 
Vi synes kanskje 
Big Wheel hadde 
vært mer pass· 
ende. 



/ \ 

Den lille ~utten kan takke ulvene 
for livet sitt. 

En dag da Mary Cranick, gravid i 
åttende måned, var på vei hjem 

t- til leiligheten sin i Talkeetna i 
O Alaska, skled bilen hennes av veien 
!:!:: og falt ned i en grop. Rett etterpå 
o begynte det å snø voldsomt og 
;f Mary bestemte seg for å prøve og 

haike inn til byen, som lå fem 
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De ville rovdyrne 
behandlet Mary 
som en av sine 
egne: 

ULVENE 
HJALP 
KVINNE 
IYIED 
AFØDE 
BARN! 

Mary Cranick 
fødte en frisk gutt 
på 2, 7 kilo · med 
assistanse fra 
en flokk ville 
ulver! 

kilometer unna. Men det kom 
ingen biler. 

-Jeg hadde gått omtrent en 
kilometer da jeg plutselig for 
sammen av smerte, forteller Mary. 
Jeg forsto at jeg var i gang med å 
føde barnet mitt midt i snøstormen 
- flere kilometer fra nærmeste hus! 

En ulveflokk 
hjalp Mary 

med fødselen. 

Mary orket ikke å ta seg tilbake 
til bilen men kjempet seg framover 
mot en treklynge. 

-Jeg klarte å ta meg fram, men så 
svimte jeg av, sannsynligvis av 
smerte og utmattelse, forteller 
Mary. Da jeg våknet opp noen 
minutter senere var jeg omringet 



Jetsettere fra San 
Fransisco til Singapore 
svinser nå for tiden 
rundt med en liten 
avføringspung rundt 
halsen · og trekker i 
seg den stinkende 
elendigheten like ivrig 
som en narkoman 
sniffer i seg kokain! 

H vis vi skal tro på noen av 
verdens jetsettere så har de 

blitt lykkeligere og friskere ved å 
puste inn • stinkende etterlaten­
skaper fra dyr! Og for raskt å 
kunne får dosen sin bærer de 
små beholdere rundt halsen. Det 
duger selvfølgelig ikke med hvil­
ken som helst avføring. Det skal 
beist komme fra eksotiske dyr. 
Kiwifuglen og drageøglen er to 
dyr hvis avføring selges til sky­
høye priser. 

-Jeg har sniffet i omtrent to år 
o~ tro meg, jeg har aldri følt meg 
sa bra før, sier 34 år gamle 
Adriana Jesso. 

-Jeg vet at noen synes det er 
ekkelt å trekke inn lukten, men 
når man har begynt føler man 
seg så bra at man ikke kan slut­
te. Man blir ikke høy, men våken 
og fylt av energi. Den sveitsiske 
sosiologen Catherine Pasche sier 
at den ekle uvanen sprer seg, og 
at det sannsynligvis er mer enn 
en million mennesker som nå 
driver med dette. 

-Ingen vet hvem som fant på 
dette, men overalt i verden kan 
man nå støte på såkalte 
"vellykkede" mennsker med små 
beholdere rundt halsen. 

-Beholderene er svært dyre og 
laget av gull eller sølv, legger 
hun til. 

-Legg dessuten merke til at vi 
ikke prater om barn som skal 
tøffe seg for hverandre, men 
voksne mennesker, sofistikerte 
og rike. Rik må man være for å 
kunne holde på med dette. 

av en flokk med ulver. Lederen 
krøp opp bak ryg~en min og de 
andre la seg forsiktig rundt og over 
meg. 

En halvtime senere begynte riene 
og det tok ikke lang tid før gutten 
min så dagens lys. 

-Ulvene var jordmødrene mine. 
De bet av navlestrengen, slikket 
babyen ren o~ bar ham forsiktig til 
meg slik at Jeg kunne holde ham 
varm og amme. 

Hva blir det 
neste? 

Prisene skyter stadig i været. • 
Alle har sin favorittlukt, men 
ingen vil ha noe så simpelt som 
puddel- eller kuskitt, sier Emil 
Weifoldt, en "skitthandler" fra 
Syd-Afrika. 

-Det mest etterspurte er fra 
øgler og lemurer, fortsetter for­
retningsmannen, som tjener 

Mens Mary kjempet seg gjennom 
fødselen fant urolige venner av 
Mary bilen hennes. Snart kunne 
Mary høre dem rope. Vennene fikk 
først øye på ulvene og fryktet det 
verste. De mistenkte at Mary var i 
fare o~ skjøt et par skremmeskudd 
for å Jage de grå rovdyrne. Da de 
fant Mary svøpte de henne inn i et 
teppe og bar henne og barnet til 
bilen. 

-Jeg tittet ut gjennom bakruta da 

gode penger. Legene som har 
studert denne trenden, sier at 
mennesker definitivt ikke blir 
bedre av å sniffe dette. -Den 
som tror man blir frisk av ~ 
skittlukt har både for mye fritid R' 
og for mye penger, sier den :;; 
franske forskeren Dominique o 
Saint-Ouen. Han har nok rett... -1 

vi kjørte og kunne se ulvene stå å se 
etter oss. 

-De behandlet meg som en av 
familien, og uten dem hadde jeg 
nok mistet babyen min og frosset 
ihjel, legger Mary til. 

-En da~ skal jeg ta med meg 
gutten mm tilbake til det stedet 
han ble født og kanskje treffer vi 

. ulvene, som ga ham livet. 

Av Scotty Paul/Christine Lindsjoo 
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NASVØMMER 
HUN MED 

HAIERI 
Noen danser med ul· 
ver, andre svømmer 
med haier. Til den 
sistnevnte katego· 
rien tilhører Mafanie 
Batchelor · den kom· 
mende syke-søster· 
en som ombestemte 
seg · og skaffet seg 
en livsfarlig jobb! 

forsiktig glir ned i vannet og 
svømmer rundt blant de sekS 
haiene. Tre av haiene er såkalte 
sitronhaier og i slekt med den 
beriktede hvithaien. 

Malanie ble trent av sin 
kollega, prskeren Moni}æ Muller. 
Hun fiKKD~.Ye opplænng - men 
holdt alhievel på a lage 
katastrofe ved det førsle 
forsøket! 

-Det var sitronhaiene som ble 
irriterte, forteller hun. De 
pisketmed halene ogjeg fikk ett 
rapp slik at Jeg mistet 
munnstykket ogtanRen. Nå 
begynte Melanie a bli redd for 
alvor, men hun husket P.å det 
viktigste ved all dykking; å ikke 
få _panikk. Da kan det ga virkelig 
gall! 

-Jeg forsøkte å finne 
nødufgang_en, fortsetter hun, men 
.~Jt var altfor omtumlet. Plutselig 
lil{k jeg et slag til, og havnel 
rettforan utgangen! 

Melanie lfom seg_ ut og mange 
andre i hennes sko-hadde vel sagt 
takkfor seg, men ikke Melame. 
Denne ureade tobarnsmoren var 
snart itanken igjen - og etter 27 
dagers trening opptrådfe hun for 
publikum for Tørste gang. 

Nå turnerer Melanie for fullt 
med haishowet. 

-Det er et herlig liv, sier hun 
med et smil". 

LARS BRANDER I MSI 

Melanie fikk jobben fordi hun holdt 
hodet kaldt I en krlsesltuasjon.a 

Det er sty 

HER BHEN 
FORMI 

Mens tollmyndig· 
hetene i Thailand fyrer 
opp kokain så det står 
etter, gjør man det 
motsatte i Frankrike, 
med hva som i våre 
øyne ligner luksus· 
varer. Men, det er ikke 
gull alt som glimrer.-.. 

Skal det være en Lurex ... unns­
kyld, en Rolex? 

Ja, for alt som glimrer er ikke 
gull. I de siste årene har det som 
kjent blitt svært populært å 
kopiere luksus- og merkevarer. <( 

Et problem, ikke bare for kjøper- c.. 
ne, men i høyeste grad for produ- en 
sentene. Dette har man begynt å o 
gjøre noe med rundt om i verden. ~ 
Den 21. juni i år ble det tent et 
kjempehal på Orly-flyplassen 
utenfor Paris. I nærvære av bud­
sjettminister Nicolas Sarkozy og 
representanter for de bedriftene 
som har fått navnene sine mis­
brukt ble det brent 59 000 
forskjellige falske varer. Her var 
det falske Hermess skjerfs, Cha­
nelgensere, Cartierklokker, 

Hugo Boss-klær og jukse­
Levi's. Alle var svært fornøyde, 
men å stoppe piratkopieringen 
helt blir nok verre. 

LARS BRANDER 



tå jukse." 

ES VARER 
LIONERI 

At fattige stakkare i 
krisetider kanskje 
må nøye seg med 
hundemat har man 
jo hørt. Man at noen 
gjør det frivillig og 
attpåtil liker det 
• kanskje litt mer 
uvanlig. .............. ...:........:; 
Den 31 år gamle Edwin Rose fra 

Bourne End i Buckingham­
shire har en· uvanlig jobb. Edwin 
er ansatt for å teste all slags hun­
de- og kattemat. Det gjør han ved 
selv å spise den - og dette med 
glede og tilfredsstillelse! 

-Det finnes ikke noe bedre, 
påstår han. Vanlig mat klarer jeg 
meg foruten. 

Til frokost, lunsj og middag 
spiser Edwin ene og alene hunde­
og kattemat, og nyter det. Hva er 
galt med friskt og herlig ltjøtt? 

-Frisøren min 
synes jeg har 

finere pels nå, 
spøker Edwin. 

Når paret byr på middag sjekker 
g1estene maten godt. .. 

Eller skalldyrssmaken i en del av 
kattematen? Kona Paulette, 29, er 
ikke like begeistret. Det er 
riktignok hun som serverer maten, 
men hun kaller mannen sin ofte 
for "DogBreath" - hun hevder han 
har en ånde som kan få en okse til 
å besvime! 

-Jeg har prøvet alt på ham, 
klager hun. Kjøpt munnvann og 
tannkremer, men ingenting hjel­
per. Han stinker som en Sankt 
Bernhard i gapet". 

Dette fnyser Edwin av. Så 
skraper han opp det siste av skål­
en - og ruller over på ryggen for å 
bli klødd... ~ 

0 
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Han har mindre 
enn s~ måneder 
igjen a leve: 

Da oljemillionæren Michael Ra­
mer fikk vite at han var døende 

av leverkreft o~ bare hadde rundt 7 
måneder igjen a leve, bestemete han 
seg for å gjøre det beste ut av den 
siste tiden på jorden, i stedet for å 
bare sette seg ned å synes synd på 
seg selv. Nå har den 42 år gamle 
millionæren reist fra New York til 
Hawaii og stoppet litt underveis for 
å gi bort penger og SJ?re glede. Til 
tross for at Michael ikke avslører 
reiseplanene sine i forveien klarer 
alltid folk å finne ham. 

-Mine dager er kanskje talte, men 
det betyr ikke at jeg må legge meg 
ned å dø med en gang, sier Michael. 
Med over ni milliarder på bankenJ 
ugift og ingen nære slektninger a 
testamentere pengene til føles det 
godt å kunne gjøre noen ukjente 
mennekser glade. 

-Jeg har en følelse av at jeg er 
utsendt av Gud. De takknemlige 



Han er for smart 
til å gå i fellen: 

En lurvete, enorm 
bever holder sakte men 
sikkert på å spise opp 
en hel by ved Missis· 
sippielven. Ingen 
kan få stoppet den 50 
kilo tunge gnageren! 

Øyenvitner påstår at et monster 
av en bever holder på å tygge i 

seg byen Moline i Illinois. Noen 
tipper på at beverens lengde er på 
2,5 meter og vekten på minst 50 
kilo. Normale nordamerikanske 
bevere blir omtrent 120 cm. lange 
og veier opptil 35 kilo! Hittil har 
det fantastiske, kjempestore 
pelsdyret spist opp 30 meter høye 
trær, boder og en bit av en 
veranda. 

-Gud hjelpe oss hvis han prøver 
å gnage seg inn i sentrum, spøker 
en mann, som har døpt den 
enorme beveren til "Nessie", etter 
Skottlands berømte monster. -
Hans fantastiske apetitt ville få 
byen vår til å forsvinne på et 

menneskene som har tatt mot 
penger av Michael er overbeviste 
om at hans '$runner" til å være her 
på jorden rna være å dele ut pen~er 
til de fattige, og de er overlykkelige 
over å få hjelp av ham. En av de 
takknemlige er Ida Grey, som nyli~ 
mistet jobben sin, og var på god vei 
til å miste både bilen og huset sitt 
da hun traff på Michael - som ga 
henne en million kroner i nytryk­
kede sedler! 

-Han er en engel sendt av Gud, 
sier Ida Grey og gråter lykketårer. 
Han ga meg et nytt håp. Før jeg 
traff ham visste jeg ikke hva jeg 
skulle gjøre. -Jeg har to små barn 
og alt så så mørkt ut at jeg ikke 
engang hadde råd til å kjøpe sko til 
dem. Michael ga meg penger så jeg 
kunne komme meg på bena igjen. 
Jeg har betalt lånet på bilen og 
huset. Jeg ga r.enger til min 
menighet og har til og med fått en 
ny jobb! Michael Ramer ble født i 
Detroit i 1952 og innrømmer at han 
alltid har hatt det økonomisk godt. 

blunk. Ingen kjenner bedre til 
beverens apetitt enn Jim Sweet, 
som eier havnerestauranten 
"Captains Table Restaurant and 
Marina". Siden januar har 
gnageren spist i stykker biter av 
hans flytende bensinstasjon og 
forårsaket skader for omkring 10 
000 kroner. . 

-Han bor i havnen et sted, sier 
Sweet. Og han er enorm. Han ser 
ut som en liten bjørn som frem­
deles vokser - og det ser han ut til 
å gjøre fort! Mange har forsøkt å 

-Jeg ble ikke født med en sølvskje 
i munnen, men heller en platin­
askje, sier han. Jeg har aldri savnet 
noe, jeg vet ikke engan~ hvordan 
det er å ville ha noe uten a kunne få 
det. 

-Be~ge foreldrene mine var man­
gemillionærer. Da det var på tide at 
jeg begynte å arbeide, brukte jeg 
pengene mine til å spekulere i olje. 
Akkurat som mamma og pappa og 
deres foreldre igjen, så hadde jeg 
utrolig flaks. Jeg følte meg nesten 
som kong Midas. Alt jeg tok i ble til 
gull. Millionene mine ble en 
milliard over natten. Det var nesten 
for godt til å være sant. Men så kom 
den skjebnesfulle dagen i februar 
da han gikk til legen for en rutine­
kontroll. 

-Han kjente en kul og tok noen 
prøver, sier Michael. Etter et par 
dager ringte han og fortalte at jeg 
hadde kreft og ville operere umid­
delbart. Det var en grusom ting å få · 
høre. 

-Kirurgen opererte meg dagen 

fotografere den flittige beveren, 
men han er rask som lynet når det 
gjelder å forsvinne. Dessuten har 
han vært smart nok til å unngå 
alle de utlagte fellene. Hvis noen 
lykkes i å fange den kjempestore 
beveren lover byens innbyggere at 
de ikke skal skade den sultne 
kjempen. De skal bare kjøre ham 
ti mil øst for byen og slippe ham. "Tl 

Og håpe at han trives så godt der g 
at han ikke kommer tilbake igjen! =i; 

Av Jack Alexander/Christine S 
Lindsjoo 

etterpå, tittet og sydde meg sammen 
igjen. Jeg kommer aldri til å 
glemme det han sa da jeg våknet 
opp igjen etter narkosen. 

-Han så meg rett i øynene, la 
hånden sin på skulderen min og 
ristet sakte på hodet: "Det har gått 
for langt. Det var ingen ting jeg 
kunne gjøre". Michael fikk fortlate 
sykehuset noen dager senere, og da 
hadde han bestemt seg for hvordan 
han ville leve resten av livet sitt. 
Han skulle gi bort alle pengene sine 
til folk som trengte dem! Nå har 
han snart oppfylt målet sitt, og kan 
sovne fornøyd inn. De pen~ene han 
ikke har rukket å dele ut gir han til 
67 ulike veldedighetsorganisasjo­
ner. 

-Det eneste jeg håper er at de 
som har mottatt penger fra meg 
bruker dem på en fornuftig måte -
og til å gjøre verden til en bedre 'li 
plass å leve. i:!' 

::;; 
0 

Av Rex Wolfe I Christine Lindsjoo -I 

43 



H va er 10 000-metersklubben? 
Jo, det er klubben for dem 

som ha r hatt sex under flyging. 
Som oftest har det skjedd på toa­
lettet. Og den som har vært inne 
på et flytoalett vet at det er 
vanskelig nok å bruke det på den 
tradisjonelle måten ... 

Dette var noe et lite selskap i 
San Fransisco ville gjøre noe med! 

Man startet helt enkelt flysel-
skapet Mile High Airline og tilbyr 

....1 nå elskende par herlige opp­
e;! levelser oppe blant skyene - i 
0 totaluforstyrrede omgivelser. 
0 En enmotors Piper Lance tra-
u. fikerer linjen og dette flyet er inn-
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rettet til ett eneste formål - elskov. 
I kabinen finnes det en dob­

beltseng og bare et begrenset om­
råde å stå på. Det blir servert 
champagne, det spilles romantisk 
musikk, man får varme håndklær 
- og i en liten veske ved sengen 
finnes det kondomer og spy­
poser(!). 

Mile High Airline har blitt en 
suksess og mange elskende par 
harbenyttet seg av tilbudet. Turen 
vare en time. Så blir man satt ned 
på moder jord igjen, betaler 239 
dollar - og skriver seg inn i Mile· 
High Club! 

LARS BRANDER I GAMMA 

HUN 
BRØi 
VEG4 

Kunst eller ikke? 
Kunstneren selv 
er svært fornøyd 
med verket sitt • 
som for øvrig nå 
har mugnet og 
lukter pyton! 



RI; 
PA 

EN! 
Verket finnes på Mali Galleries 

i London og er laget av hun­
dre oppskårne brød. Femti av 
dem kjøpte Tamsin Dillon selv, 
og femti ble donert av en butik­
ltjede - så gikk hun i gang. 

Hun klistret brødskivene opp 
på veggen og med tanke på at 
hvert brød har 25 skiver, så tok 
det en stund. Nærmere bestemt 2 
dager. 

Da det var ferdig kom folk og 
beundret det og nøt duften av 
ferskt brød. Det gjør de ikke 
lenger, kan vi fortelle. Nyter 

~ altså. Nå lukter det nemlig bare 
mugg. 

-Nja, sier Tamsin, brød mug­
ner jo og nå lukter det ikke godt, 

·~ akkurat. Men det var en av 
tankene bak verket - å vise for­
råtnelsen . 

...1 Javel. 
!!! Tamsin Dillon er 32 år gam­
~ mel og kommer fra Oxford. Om 
a: hun er gal i andre sammen­
~ henger også vet vi ikke ... 

IL LARS BRANDER I REX FEATURES 

HELE HANS 
LIV ER 
KONDOMERI 



Bilhandler med dårlig 
samvittighet: 

HAN BLE BEGRAVEJ I EN ILDSIKKER 
DRAKT· FOR IKKE A BRENNE I HELVETE! 
Kreftsyke Harvey 
Branck var overbevist 
om at han kom til å 
havne i skjærsilden 
når han døde · derfor 
betalte han 300 000 
kroner for å bli begra· 
vet i en ildsikker 
drakt og en stålkiste! 

~ bilhandleren Harvey Branck var 
.LI døende drømte han en natt at han 
kom til å havne i helvete. Til tross for 
at det bare var en drøm, skremte den 
han så mye at han gjorde alt i sin makt 
for å slippe å treffe Djevelen. 

-Han trodde at drømmen var et 
forvarsel, og at han ville havne hos 
Satan når han døde, sier Harveys enke 
Brenda. Det var derfor han ville 
begraves i en ildsikker drakt og lagt i 
en kiste av rustfritt stål. 

-Vennene våre er overbevist om at 
den hjernesvulsten som til slutt tok 
livet av ham, påvirket forstanden hans, 
men jeg tror han visste hva han 
gjorde. Sannsynligvis hadde han gjort 
diverse ufine ting da han solgte biler, 

t- og det var nok det som gjorde ham 
0 overbevist om at han ville komme til 
!!: helvete. 
0 -Jeg skal dessuten vedde på at det er 
~ der han befinner seg nå. Harvey 
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Branck hadde egnet livet sitt til å selge 
gamle biler. Men fem år før han døde 
solgte han bedriften sin og flyttet til 
Florida for å kunne nyte livet de siste 
årene. Harvey og Brenda flyttet inn i 
en komfortabel pensjonistleilighet og 
nøt livet til tross for at legene hadde 
oppdaget svulsten på hjernen til Har­
vey. 

-I november i fjor hadde han en 
drøm som skremte ham så etter­
trykkelig at han våknet med et skrik; 
forteller Brenda. Det tok hele natten a 
roe ham ned igjen. 

-Han sa han hadde sett seg selv i 
helvete og at han var fastbundet ved 

Bilhandleren drømte at han 
skulle !lavne i hely når 
han døde. 

en brennende påle. Djevelen selv had­
de stått foran Harvey og sett på mens 
han vred seg i smerte. Han hadde ledd 
og sagt at Harvey skulle brenne i all 
evighet. Harvey sa det var så ille at han 
kunne kjenne røyklukten og heten. 
Dagen etter drømmen begynte Havey å 
planlegge begravelsen sin. Han be­
stilte en kiste i rustfritt stål og prøvde 
ut en ildsikk-er, skreddersydd drakt. 
Han ga dessuten ordre om at et dusin 
brannslukningsapparat skulle legges i 
kisten! Harvey døde den 30. mars i år 
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Streaker har ingen fjær: 

Den nakne undulaten 
er glad allikevell 
--na11 11ar- 1119111:11 •Jcit:I" i 
det hele tatt", sier de 
om stakkars Mowgli i 
filmen 'Uungelboken". 
De hadde kunnet si 
det samme om 
Streaker · den nakne 
undulaten! 

U ndulaten Streaker har ikke 
speil i buret sitt. Hadde han 

hatt det ville han kanskje blitt lei 
seg, for saken er at Streaker 
mangler fjær - og er helt naken! 

-Utrolig nok klarer han seg bra 
allikevel, sier 32 år gamle Kerry 
Humm i butikken Animal Magic. 

-Veterinærer som så på ham da 
han aldri utviklet noen fjærvekst, 

sa han kom til å dø snart. Han 
ville uansett ikke bli fem eller 
seks år som undulater pleier å 
bli. Men Streaker - han klarer seg 
bra allikevel! 

Mye takket være undulat kom­
pisen Kevin, som bor i buret 
sammen med ham. Han lar Strea­
ker sove inntil seg om natten. 

-De er bestevenner de to, sier 
Kerry og ler. Noe som betyr at jeg 
ikke kan selge noen av dem. For 
Streaker beholder jeg av senti­
mentale grunner - og Kevin er 
støtten hans og hans uadskillelige 
venn! 

Så de får bli i butikken, snille 
Kevin og hans nakne kompis". 

HER ER' 
STØi 

GRILL, 
Den første rekorden lød 
på 626 meter. Men det 
er Jo Ingenting for et 
sk(kkellg grillspidd. Det 
tenkte man i Bradford i 
England • og lagde et på 
762 meter! 

For å lage et grillspidd med en 
lengde på 762 meter kreves 

det naturligvis spesielt utstyr. 
Blant annen en grill med 



'ERDENS 
~STE 
;PIDD! 
\ 

gigantiske mål, og ikke minst, 
en hel gjeng glade kokker. 

I Bowling Park i Bradford i 
England samlet entusiastene seg 
i juni i sommer. 

Et grillspidd på 762 meter ble 
resultatet, og alle inntektene fra 
salget, gikk til veldedighet. Vi er 
jo tross alt i England. 

Som sagt, skulle man være 
...J med å spise krevdes det nok en 
~ lang lunsj - og en sulten mage". 
X 
CIJ 
a: 

~ 
u.. 

LARS BRANDER I 
REX FEATURES LTD 

Hva gjør man ikke for 
litt litterær føde? 
Tenkte Duncan, og 
innledet sitt raid mot 
biblioteker, kirker og 
andre aktuelle institu· 
sjoner. 
Resultat: 40 000 stjålne 
bøker! 



Han angrer 
bittert på at 
han mistet 
humøret: 

I dag ønsker 
Ralph at han ikke 
hadde skreket til 

kona si. 



Ralph Beekler mistet 
humøret og kjeftet på 
kona si for ti år 
siden. 
Det skulle han ikke 
ha gjort. Kjeven hans 
låste seg og har 
vært låst siden! 



Man kolliderer ikke 
ustraffet med en 
løpshest. Riktig nok 
klarte James seg 
med ubetydelige 
skader, men skan· 
dale ble det allikevel 
· og nå venter an· 
klagen ... 

E n solfylt dag på galoppbanen 
Royal Ascot 1 England. Hov­

ene klaprer, innsatsene høynes 
og publikum følger spent sine 
favoritter. På kongetrubunen 
sitter selveste dronningen. 

b Plutselig stivner hun til og ser 
u.. med forferdelse hvordan en 
~ tydelig beruset ung mann vak-
0 lende· begir seg ut på banen -
u.. foran de galopperende hestene! 
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Det er James Florey, 21, som 
har tilbrakt de siste timene med 
å drikke og spille på hester - og 
gjøre tåpelige veddemål med 
kompisene! 

-De skrek og bante og drakk 

Den fanatiske tre· 
ningsentusiasten har 
løst problemet 
for alle trangbodde. 
Nå kan man fint 
komme i form · uten 
å forlate sengen! 

på tribunen, forteller et 
øyenvitne. Jeg ba dem om å ~~M'l~~~~~!#ll 
slutte å bråke, men de var for m@N~il!I 
fulle. 

Plutselig veddet Florey med 
kompisene om at han skulle 
rekke å løpe over banen - rett 
foran hestene! 

Det gikk ikke så bra. Florey 
kolliderte med Papago og hesten -~~~MM~~~~~IW~ 
stupte over ham med jockyen på 
ryggen! 

-Det var forferdelig, sier irlen­
deren Michael Kinane som red. 

-Hesten rullet over oss og det 
kunne gått riktig ille! Heldigvis 
klarte vi oss alle tre uten 
alvorlige skader. 

Dronningen oppe på tribunen 
så mest medtatt ut av alle etter 
dramaet, og funksjonærer 
skyndte seg til for å berolige 
henne. 

Nå ser det ut som Florey blir 
anklaget for oppførselen sin. 

-Vi har ingen grunn til å tro 
det skulle være sabotasje, sier en 
politimann, det var bare !Ylle­
oppførsel. En utrolig dum sadan 
- o~ jeg hå~er han få en skik­
kelig skrape. 

LARS BRANDER I LONDON NEWS 
SERVJCE 



Vakre Susan kapret ham: 

DA TOK WILL PÅ SEG 
DET STORE SLIPSET! 

Feires skal det. 
Og det hadde Eng· 
lands rugby· 
kaptein Will Carling 
god grunn til". 

'~lill Carting har gått av sted å 
f f giftet seg og det med den 
vakre PR- kvinnen Julia Smith. 
Hun klarte til slutt å kapre den 
innbitte ungkaren, og det skulle 
feires. 

Men, hvis sannheten skal frem 
hadde vel ikke dette slipset så 
mye med bryllupet å gjøre. Gi­
ganteksemplaret kom nemlig 
frem da Will innviet en ny kles­
butikk i Jeremyn Street i Lon­
don. 

Bilder fra bryllupet serverer vi 
ikke her - men vi far håpe at han 
var litt mer passende kledd da ... 

LARS BRANDER I REX FEATURES 
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Eller er det bare-e 
ny variant av den 
"røde løperen"? 



Hele sitt liv jaget 
han galningen 
som hadde brukt 
vold mot lille 
Aimee: 

Claude Dommell var 
bare 21 år gammel og 
nyeksaminert politi· 
mann, da 6 år gamle 
AimeeClement ble drept. 
Han ble så opprørt 
overdet bestialske 
bruddet at han forfulgte 
morderen over fire 
kontinenter før han til 
slutt kunne arrestere 
ham • 52 år etter 
mordet! 



OVERJORDISKE 
SELGER NARKOTIKA • 

PÅ JORDEN! 

krever store pengesummer for stoffet 
begriper vi ikke hva de skal med 
pengene. 

-Jeg mener, disse skapningene har 
tilgang til høyt utviklet teknologi, langt 
overlegen vår. Så hvorfor selge stoff for 
noen papirlapper av penger? 

En mann som mener å ha svar på 
dette er doktor Kenton Reid i Au­
stralia. I hans nye bok "lnvasion 
Force" legger han frem teorien om at 
de overjordiske planlegger å gjøre hele 
menneskeheten til slaver ved å ta fra 
oss motstandsviljen vår. 

-Hvis ikke et stoff som fremkaller 
både hallusinasjoner og lykkerus ikke 
ødelegger menneskets vilje, vet ikke jeg 
hva som gjør det, sier eksperten. 

-Tyskland ser ut til å være et bra 
testområde, fortsetter han. Men før 
eller siden kommer stoffet til å kunne 
skaffes overalt. Det skal jeg vedde på! 

Av Peter Steel I Christine Lindsjoo 

HAN BLE BEGRAVET I 
ILDSIKKER DRAKT -
FOR IKKE Å BRENNE 

I HELVETE! 

og den 2. april lå han i kisten sin i 
den spesialbestilte, ildsikre drakten 
med alle brannslukningsapparatene 
rundt seg. 

-Begravelsen kostet 300 000 kroner, 
men han fikk det akkurat som han 
ville, sier Brenda. Jeg vet jo ikke om 
han overlistet Djevelen, men jeg vet at 
alt utstyret fikk ham til å føle seg 
roligere. Derfor var det verdt hvert 
eneste øre. 

Av Lisa Merakis I Christine 
Lindsjoo 
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Han vant 48 
millioner kroner: 

MEN JOBBEN 
SOM SØPPEL­
MANN GIR 
HAN IKKE OPPI 

56 

Lykken er å jobbe, 
sier Albert. 

·Albert, 62, er en 
underlig figur. 

For til tross for at 
han nettoCp har 

vunnet 48 mi honer 
kroner på lotteri ~ 
fortsetter han å 

a jobbe som søppel· 
mann· og han 

trives! 

En del mennesker fortjener på en 
måte å vinne. Man kan lure på 

om ikke Albert og Margaret 
Knights hører til denne eksklusive 
kategorien. 

Albert fra Oakland, Maine, USA, 
har arbeidet siden han var åtte år. 

Først i skogen, og så senere, etter 
at ryggen var utslitt som søppel· 
kjører. I løpet av de 34 årene han 
har vært gift har han og kona ikke 
hatt en eneste dags ferie. De har 
fire barn og fem barnebarn, men 
levde selv i en større campingvogn. 

Forrige jul var den verste noen­
sinne, de hadde verken råd til 
kalkun eller pakker. 

-Men så smilte plutselig Gud til 
oss, sier han rørt. 

Hver uke de siste tyve årene 
hadde Albert kjøpt et lodd for fem 
kroner i kiosken på hjørnet. 
Kvelden alt skjedde satt han med 
kona og fulgte loddtrekningen på 
TV. Tallene ble lest opp, og Albert 
fikk nesten sjokk! 

-Jeg ble helt gal, ler han. Min 
kone begynte å gråte! 

Neste dag gikk de for å løse inn 
loddet. De hadde vunnet 48 millio­
ner kroner. Ekteparet kunne ha 
trukket seg tilbake og levd et liv i 
sus og dus, men det ville de ikke. 

-Hvorfor skulle vi det? sier AJ. 
bert forbauset? Det ligger ikke for 
oss. Dessuten finnes det vel ikke 
noe bedre enn å kunne gå til sengs 
med følelsen av å ha gjort et skik­
kelig arbeid om dagen? 

Jeg har arbeidet hele mitt liv. Å 
ikke få gå på jobben ville knekke 
meg. 

Så paret lever omtrent som før. 
De har spandert på seg en tomt og 
bygget et lite hus. De har kjøpt seg 
en bil, og Margaret har kjøpt seg 
en ny giftering. Den gamle måtte 
hun nemlig pantsette engang for 
lenge siden. Så har de kjøpt en snø· 
freser og en ny radio. 

Nå lever de et lykkelig liv til tross 
for minimalt med luksus. 

LARS BRANDER I REX FEATURES 

TV-GALE GEOR 
TILBAKE 
TIL BINGENI 
Dette er den sanne 
historien om stakkars 
Georgle Porgy • den 
TV·gale grisen, som 
ble anklaget for å 
være en riktig sofa· 
gris~ fikk avskjed 
som kjæledyr! 

Det hadde vært hyggelig med et 
lite husdyr, tenkte John Dur­

ban i England. Alle Hjerters Dag 
nærmet seg og John ville finne en 
overraskelse til sin kone Yvonne. 

Valget falt på en gris. 
Yvonne ble glad i den lille søte 

grisungen, som hun døpte til 
Georgie Porgy. I starten var alt 



E MÅTTE REISE 
bare fryd og gammen, han gryntet 
rundt hjemme og var bare snill og 
god. 

Men Georgie vokste naturligvis. 
Og jo større han ble, jo mer ufor­
dragelig ble han • og så ble han 
gal etter TV! 

-Til slutt orket vi ikke mer, sier 
~ John Durban. Alt han gjorde var å 

spise, glo på TV og gå på toalettet. 
Han var alltid i veien og krevde 
stadig påpassing. 

Han krevde all oppmerksomhet 
og ble til slutt sjalu på Johns og 
Yvonnes to barn. 

Så stakkars Georgie fikk av­
skjed på grått papir. Han måtte 
flytte ut i bingen på Lache Animal 

:si Sanctuary og freden var tilbake i 
:S hjemmet. 
& Neste gang de finner på å skaffe 
S seg et husdyr bør de kanskje finne 
&. seg noe annet. For små, søte griser 
&! har nemlig en lei tendens til å 
o vokse seg store ... 
0 
u. LARS BRANDER I MSI 

I mai i år feiret 
Mekanofestivalen i 
nærheten av Lyon 
20-års jubileum · og 
alle glade byggere 
med barnesinnet i 
behold var tilstede! 



Den bilgale 11-åringen lengter etter å ta førerkort: 
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H vis greven av Bathurst, som 
plantet denne hekken i 1720 

fikk se den nå ville han nok bli 
stolt. Den har blitt tatt godt vare 
på av de følgende generasjonene 
og vokst seg til verdens største 
hekk. I dag eies herregården av 
den engelske stat og har fått 

navnet Oakley Hall. Gran-hek­
ken, som er høy som en bolig­
blqkk, ruver over heden. 

A trimme den krever hardt 
arbeid. Tre velbygde gartnere, 'li 
utrustet med hekksakser og stige ~ 
på adskillige meter, trenger ti :;; 
hele dager på åjevne dem! ~ 



Hun ville aldri ha et ordinært 
hjem. l to år søkte huf\.etter en 
uvanlig bygning å bo l, 

Øyboerne kalte hen· 
ne Den Gale Damen i 
Vanntårnet og lo av 
henne. l dag er det 
ingen som ler. 
Elspeth Beard har vir· 
keliggjort drømmen 
sin · og blitt pris· 
belønt på kjøpet! 

Alle trodde 
hun var gal ... 

I Godalming, Surrey i Eng­
land ristet de på hodet og 

hånlo. Damen som flyttet ut hit 
fra London var nok ikke ved 
sine fulle fem. For en idiotisk 
ting å bosette seg ~ det gamle 
forfalne vanntårnet! · 

Det eneste som fantes der var 

jo bare skitt og duelort. Det 
kunne vel ikke være noe sted for 
en ung kvinne med et lite barn? 

Men Elspeth Beard, 34, ble 
drevet av en drøm. Hun hadde 
kjøpt det 43 meter høye vann­
tårnet av Thames Water for ~,2 
millioner kroner. Nå ville hun 
bygge det om til et originalt 
hjem - og hun slet som et dyr, 
dag og natt! 

Kjæresten, som hele tiden 
hadde støttet henne, ble lei og 
forsvant. Elspeth ble alene med 
sønnen. Hun fortsatte med 
samme vilje og drømmen be­
gynte langsomt å ta form. 

I dag er tårnet ferdig og lat­
teren har satt seg fast i halsen 
på innbyggerne i Godalming. 
Vanntårnet er pent og prydelig 
renovert. Nederst er det en hall, 
tre soverom på de neste eta­
sjene, og kjøkken, stue og tak­
terrasse lenger opp. 

Det har blitt et drømmested 
og der bor Elspeth nå med søn­
nen Tom og barnepasseren Tra­
cey - og de stortrives. 

-Her blir jeg, sier Elspeth 
stolt. Bedre kan man ikke bo. 

Elspeth har dessuten fått en 
pris for tårnet sitt, som Surrey 
Historie Buildings kaller for et 
"moderne eksempel på moderne 
bruk av historiske bygninger". 
Hurra for Elspeth! 

LARS BRANDER l l FOT 



Da lagio Alteo, 2, 
ble kastet ut av kona 

løste han bo· 
problemet på en 

original måte. Han 
slo seg nemlig ned i 

fQmiliegravenl 

Å bo på kirkegården 
skremmer han ikke. 

Også en løsning på 
bo blemet ... 

BIAGIO BOR I 
FAMILIEGllAVEN! 
Biagio er gift og har tre barn, men 

kona gikk en dag lei av­
drikkingen og kvinneaffærene 
hans, og kastet ham ut. 

Der stod Biagio på gaten og 
visste ikke hvor han skulle ta veien. 
Kirkegården lå rett i nærheten og 
flyttet først inn i det tomme kapel­
let. 

-Der tikk Jeg ikke bo lenge, sier 
han. Kirkegardsforvaltningen fjer­
net meg. Så jeg pakket sakene mine 
og kom til å tenke på krypten - vår 
egen familiegrav! 

Her har Biagio for tiden en seng 
og en gasslampe og han sier han 
trives og at han sover godt om net­
tene. 

-Det er ikke noe problem, sier 
Biagio. De døde skremmer meg 
ikke. 

Til tross for at han trives leter 
han allikevel etter ett nyttsted å bo. 

-Jeg er nødt, sier han nesten 
unnskyldene. Det var vanskelig nok 
å fåÅmed seg damebesøk til kapel­
let. ta dem med til krypten er så 
i;odt som umulig. Og damer kan Jeg 
ikke være foruten - så hva skal Jeg 
gjøre? 

• LARS BRANDER I GAMMA 

Å gjøre rent i det 
nye hjemmet går 

1 alle fall fort ... 
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·Ta mitt 
vidundermiddel 
og barna kommer 
til å bli født skuddsikre! 
Dette lover genforskeren 

b Roger Mattet alle gravide 
!!: mødre som sier han allerede 
g har testet middelet på kaniner 
ti. og kuer • med 100 prosent hell! 

Kulens kraft fikk 
kua til å falle, men 

snart reiste den 
seg igjen. 

Hver dag dør tusenvis av menne­
sker verden rundt av skudd­

skader. Mange av dem er barn. 
Det var dette som fikk den 
belgiske genforskeren Roger Mat­
tet til og prøve å gjøre noe for å 



Roger kaller 
middlet sitt for 
"Derma-Firma". 

redde kommende generasjoner fra 
å dø av skudd. 

-Til tross for at politi i alle land 
jobber hardt for å få våpnene vekk 
fra gatene, så dør flere og flere 
mennesker av skuddskader, sier 
den belgiske forskeren. Det logiske 
alternativet er å få frem en rase 
"skuddsikre" mennesker og jeg har 
tilbragt de siste 15 årene med å 
tinne et middel, som skal hjelpe 
mennesker i fremtiden. Doktor 
Mettet innseminerer gravide 
mødre med sin "Derma-Firma" 
eller DF, en kjemisk blanding som 
inneholder bl. a. jern og andre 
mineraler. De organiske substan­
sen i DF blander seg med fosterets 
gener og fremkaller en hard, men 
fleksibel hud. Doktor Mattet 
demonstrerer hvordan DF fun­
gerte på dyr, ved å skyte på en ku. 
Kraften fra kulen tikk kua til å 
falle, men hun var snart på bena 
igjen. Til tross for at DF fungerer 
pa dyr finnes kritikere som ikke vil 
at middelet skal komme på mar­
kedet. 

-Doktor Mattets forskning er 
naturligvis imponerepde, sier bio­
logen Franz Blanc. A lage skudd­
sikre dyr er en ting, men å bruke 
teknikken på mennesker er en helt 
annen sak. 

-Doktor Mattet er naturligvis 
ikke enig. 

-Hvor mange mennesker skal dø 
før .vi medisinere våkner opp og 
innser at vi er nødt til å ta visse 
risker for at ikke flere unge men­
nesker skal bli skutt? Den liden­
skapelige vitenskapsmannen leg­
ger til at han kommer til å gjøre 
alt han kan for at kommende 
mødre over hele verden skal få 
tilgang til vidundermiddelet, som 
gjør barna deres skuddsikre. 

Av Kevin Creed/Christine Lindsjoo 
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Bli med på Norges galeste konkurranse og vinn en unik Harley 
Davidson tank-radio med: * Separate håndtak for motorlyd og hovedlykt. * Klassisk stylet med den ekte karakteristiske 

Harley-Davidson ørnen. * FM·MW·LW radio, batteri og strøm. 
Drømmen kan bli din hvis du leser bladet og svarer riktig 
på spørsmålene nedenfor: 

Hvilket yrke har Hva har paret som skal gifte 
Edwin Rose? seg? 

Tast 1 for HUNDEMATSPISER Tast 1 for LANGE ØRER 
Tast 2 for SØPPELKJØRER Tast 2 for LANGE TUNGER 

* Ring 820-60223. * Svarene kan du ringe inn 
f.o.m. 1. november 
t.o.m. 6. desember * Tjenesten koster kr. 6, 16 
pr. minutt. 
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